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KADROVSKA STRUKTURA INSTITUTA 

S 31. prosincem 2018. godine u Institutu je bilo zaposleno ukupno 39 djelatnika: 

 29 istraživača (21 znanstvenik, 6 asistenata/poslijedoktoranada, 2 stručna savjetnika) 
 10 zaposlenika u stručnim službama. 

U skupini znanstvenika bilo je 6 znanstvenih savjetnika, 7 viših znanstvenih suradnika i 8 
znanstvenih suradnika. 

ZNANSTVENOISTRAŽIVAČKA DJELATNOST 

CIDNO - Centar za istraživanje društvenih nejednakosti i održivosti 
Članovi Centra: 
Predstojnik: doc. dr. sc. Branko Ančić, znanstveni suradnik  
prof. dr. sc. Ankica Marinović, znanstvena savjetnica u trajnom zvanju 
dr. sc. Dinka Marinović Jerolimov, znanstvena savjetnica u trajnom zvanju 
doc. dr. sc. Irena Martinović Klarić, znanstvena savjetnica u trajnom zvanju (do 31.12.2018.) 
doc. dr. sc. Lana Peternel, znanstvena suradnica 
dr. sc. Adrijana Šuljok, znanstvena suradnica 

1. PROJEKTI 

Ugovoreni projekti 

Ugovoreni međunarodni kompetitivni znanstveni projekti  

1.1. Techno Past Techno Future – Europska noć istraživača 2018-2019 

Kratki naziv projekta: TPTF_ERN 
Naziv natječaja: Horizon 2020 programme - Marie Skłodowska-Curie Actions ( H2020-MSCA-
NIGHT-2018) 
Izvor financiranja: Europska komisija 
Razdoblje provedbe projekta: kolovoz 2018. - listopad 2019. 
Organizacija nositelj projekta: Ministarstvo znanosti i obrazovanja 
Ostale institucije-partneri: Sveučilište u Zagrebu, Sveučilište u Dubrovniku, Sveučilište u 
Splitu, Sveučilište u Zadru, Sveučilište u Rijeci, Sveučilište J.J. Strossmayer u Osijeku, 
Sveučilište J. Dobrila u Puli, Ruđer Bošković Institut, Hrvatska zaklada za znanost, Hrvatsko 
katoličko sveučilište, Državni zavod za intelektualno vlasništvo, Mediteranski institut za 
istraživanje života, Institut za jadranske kulture i melioraciju krša Split, Sveučilište Sjever, The 
British Council, Staroslavenski institut. 
Status IDIZ-a u prijavi: partner 
Nositeljica projekta iz IDIZ-a: Adrijana Šuljok 
Suradnici/ce iz IDIZ-a: Dunja Potočnik, Lana Peternel, Branko Ančić, Nikola Petrović, Ana 
Maskalan, Nikola Baketa, Marko Kovačić, Josip Šipić, Iva Košutić 
Kratki opis projekta:  
Glavna aktivnost projekta Techno-Past Techno-Future: European Researchers´ Night je 
organizacija Europske noći istraživača. Europska noć istraživača dugogodišnja je inicijativa 
Europske komisije u području znanosti kojoj je naglasak na popularizaciji znanosti, 
osvještavanju javnosti o važnosti „znanosti u društvu i za društvo“, o važnosti rada 
znanstvenika i istraživača, o europskim i nacionalnim politikama u znanosti, a obilježava se 
svake godine zadnjeg petka u mjesecu rujnu diljem Europe u vremenu od 17 do 22 sata. U 
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2018. i 2019. godini na javnim površinama gradova Zagreba, Rijeke, Pule, Osijeka i Splita 
hrvatski istraživači imat će štandove s interaktivnim sadržajem i aktivnostima namijenjenim 
većinom mlađoj populaciji, odnosno osnovnoškolskim i srednjoškolskim učenicima te široj 
javnosti, kojima će na zabavan, interaktivan i kreativan način biti predstavljen rad 
znanstvenika. Osim sudjelovanja u glavnim aktivnostima projekta, IDIZ provodi i evaluaciju 
projekta te ispitivanje stavova ciljnih skupina o znanosti, znanstvenoj profesiji i o programu 
Europske noći istraživača. 
Obavljeni poslovi: 
- ispitivanje stavova posjetitelja o Noći istraživača. 
 
Projekti iz programskih sredstava 

1.2. International Social Survey Programme 

Kratki naziv projekta: ISSP 
Izvor financiranja: programska sredstva - dio 
Razdoblje provedbe projekta: kontinuirani godišnji projekt od 2005. godine 
Nositelj projekta za Hrvatsku iz IDIZ-a: Dinka Marinović Jerolimov 
Status IDIZ-a: partner 
Suradnici/ce iz IDIZ-a: Branko Ančić, Ankica Marinović, Adrijana Šuljok 
Kratki opis projekta: ISSP je kontinuirani međunarodni projekt na kojem surađuje mreža 
institucija iz 48 zemalja na anketnim istraživanjima različitih aspekata društvenog života. IDIZ 
je od 2005. g. (kada je Hrvatska primljena u projekt) predstavnik Hrvatske u ovom najstarijem 
međunarodnom projektu u području društvenih znanosti u svijetu. Svaka zemlja članica 
ulaskom u projekt obvezala se redovito svake godine provesti anketno istraživanje na 
nacionalnom reprezentativnom uzorku odraslog stanovništva, sama ga financirati, deponirati 
podatke prema strogo utvrđenim pravilima u zajedničku bazu u GESIS Leibnitz Institut u Kölnu, 
te sudjelovati na godišnjem sastanku projekta. Hrvatska (IDIZ) je 2012. godine bila domaćin 
godišnjeg sastanka održanog u Cavtatu, kada smo izabrani na 4 godine u Upravni odbor 
projekta. Svake godine istraživanje se provodi na drugu temu (društvene nejednakosti, 
nacionalni identitet, religija, zdravlje, radne orijentacije, uloga vlasti, okoliš, sport i slobodno 
vrijeme, obitelj i promjena rodnih uloga, društvene mreže), a teme se ponavljaju u razmaku od 
8-10 godina. Do sada su neke teme ponovljene već četiri puta. 
Komparativna i longitudinalna dimenzija, te širina istraživačkih tema ovog projekta omogućuju: 
- stjecanje znanstvenih spoznaja i uvida u sociostrukturne i sociokulturne promjene u 
hrvatskom društvu i svijetu te uvid u položaj i razlike hrvatskog društva u međunarodnom 
kontekstu 
- dublje i šire objašnjenje i razumijevanje spektra društvenih pojava 
- svim istraživačima u IDIZ-u uključivanje u rad na projektu na temama od njihova interesa 
- ekskluzivno pravo korištenja komparativnih (i nacionalnih) istraživačkih podataka u razdoblju 
od dvije godine prije njihova javnog objavljivanja 
- ugled projekta u svijetu osigurava prepoznavanje kvalitetne metodologije u radovima koji se 
šalju u međunarodne časopise 
- dakle, osim međusobne suradnje istraživača iz različitih područja unutar instituta, projekt 
omogućuje povećanje izvrsnosti znanstvene produkcije. 
Uključivanjem znanstvenika iz drugih institucija i zemalja u publikacije (primjer zbornika o 
okolišu) ostvarujemo jedan od ciljeva ISSP-a i dajemo dobar primjer suradnje te postajemo 
vidljiviji u hrvatskoj znanstvenoj zajednici. 
Obavljeni poslovi: 

 sudjelovanje B. Ančića na godišnjem sastanku projekta u Guadalajari, Mexico 27.4.-
3.5. 2018. Modul Religion - Religija 

 priprema istraživanja (prijevod upitnika i popratnih materijala s engleskog na hrvatski 
jezik, tisak upitnika i popratnih materijala, izrada uzorka). 
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Individualna suradnja na projektima drugih institucija 

1.3.  Formalno obrazovanje u funkciji održivog razvoja 

Kratki naziv projekta: ForOR 
Vrsta: Ugovoren nacionalni kompetitivni znanstveni projekt 
Naziv natječaja: HRZZ uspostavni 
Izvor financiranja: HRZZ 
Razdoblje provedbe projekta: 03.01.2018. - 02.01.2023. 
Organizacija nositelj projekta: Sveučilište u Rijeci 
Status IDIZ-a u projektu: Branko Ančić i Anja Gvozdanović, individualni suradnici  
Kratki opis projekta: Ideja „održivosti“ prolazi kroz evolucijski put važnosti u kontekstu 
obrazovnih politika i praksi, a u literaturi se u posljednje dvije godine raspravlja o “građanima 
održivosti” i postupno se zamjenjuju poznati konstrukti ekološkog te društveno odgovornog i 
aktivnog građanstva. Prema UNESCO-vim smjernicama (2015, 2017), građanin održivosti 
razmišlja o utjecaju vlastita ponašanja na ekološki, društveni, politički i ekonomski aspekt 
svijeta oko sebe. Kritičan je prema vlastitom načinu življenja, a mora posjedovati kompetencije 
koje mu omogućuju kreativno, prilagodljivo i samoorganizirano djelovanje, razumijevanje 
kompleksnosti svijeta, suradnju, civilno zalaganje i djelovanje u smjeru ostvarivanja pozitivnih 
promjena u zajednici i društvu. Iako je obrazovanje za održivi razvoj uključeno u formalno 
obrazovanje, istraživanja upućuju na njegova ograničenja - postiže se pozitivan utjecaj na 
znanja učenika, ali ne i na njihove stavove i pro-aktivno ponašanje. O tome koliko formalno 
obrazovanje u Hrvatskoj doprinosi razvoju građana održivosti nema podataka pa ovaj projekt 
ima za cilj (I) identificirati odrednice, dominantna obilježja i zastupljenost građanstva održivosti 
u formalnom obrazovanju, (II) istražiti spremnost (budućih) učitelja i nastavnika za integraciju 
održivog razvoja u nastavu te izraditi njihovu tipologiju prema faktoru spremnosti na promjene. 
Rezultati istraživanja omogućiti će razvoj scenarija Obrazovanje za održivi razvoj u RH 2030. 
Primijenit će se multimetodološki pristup i provesti više empirijskih istraživanja o zastupljenosti 
i odrednicama građanstva održivosti na četiri populacije - (I) učenicima osnovnih i srednjih 
škola, (II) učiteljima i nastavnicima u osnovnim i srednjim školama, (III) studentima-budućim 
učiteljima i nastavnicima te (IV) nastavnicima u formalnom obrazovanju odraslih. Istraživanjem 
se doprinosi akademskoj i stručnoj raspravi u kontekstu stvaranja poticajnog okruženja za 
obrazovanje građana održivosti. 
Obavljeni poslovi: 

 pregled literature 
 operacionalizacija istraživanja. 

 

1.4. Društvena stratifikacija u Hrvatskoj: strukturni i subjektivni aspekti 

Kratki naziv projekta: STRAT 
Vrsta: Ugovoren nacionalni kompetitivni znanstveni projekt 
Naziv natječaja: HRZZ uspostavni 
Izvor financiranja: HRZZ 
Razdoblje provedbe projekta: srpanj 2016. - lipanj 2019. 
Organizacija nositelj projekta: Sveučilište u Zadru 
Kontakt osoba za projekt u organizaciji koja je glavni nositelj prijave: Karin Doolan 
Status IDIZ-a u prijavi: Branko Ančić, individualni suradnik 
Kratki opis projekta: Cilj predloženoga projekta je oživjeti klasnu analizu u Hrvatskoj budući 
da u Hrvatskoj od kasnih 1980-ih postoji praznina na tom važnom istraživačkom polju. U 
sociološkoj tradiciji, “skliski” koncept “klase” koristi se kako bi se teoretiziralo i istraživalo 
društvene nejednakosti. Pridjev “sklizak” u ovom se kontekstu upotrebljava kako bi označio 
tekuće rasprave o tome je li klasa i dalje relevantan analitički koncept, kao i rasprave oko 
različitih tradicija konceptualiziranja klase. Suprotstavljeni suvremeni pristupi klasi kreću se od 
neomarksističkih i neoveberijanskih pristupa u klasnoj analizi do ponovnog oživljavanja 
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Bourdieuova klasnog modela, te primjerice istraživanja “duševne ekonomije klase”. Pristup 
analizi društvenih klasa iznesen u ovome projektu nadahnut je Bourdieuovim radom na temu 
društvenih nejednakosti. Bourdieuova (1992) klasna analiza sastoji se od dvaju “trenutaka”: 
konstruiranja objektivnih struktura identificiranjem distribucije resursa (kulturnih, ekonomskih, 
društvenih) koji čine ograničenja djelovanju, te procesa kojima se ta ograničenja (iznova) 
stvaraju. Drugim riječima, fokus je na utvrđivanju “objektivnih” klasnih pozicija, kao i na tomu 
kako se one manifestiraju u rutinskim aktivnostima, a taj je pristup preuzet i u ovome projektu. 
Podaci iz upitnika vezani uz ekonomski, kulturni i društveni kapital ljudi prikupljat će se na 
nacionalno reprezentativnom uzorku stanovnika Hrvatske, i na temelju toga razvit će se klasni 
model hrvatskoga društva. Osim toga, provest će se i 120 narativnih intervjua kojima će se 
zabilježiti životne priče ciljno odabranog uzorka muškaraca i žena koji žive u različitim 
hrvatskim regijama i imaju različite klasne pozicije. Svrha tih razgovora je istražiti biografsko 
djelovanje klasa, u smislu poimanja samoga sebe, svakodnevnih praksi te u kriznim 
vremenima. Predloženi nacrt mješovitih metoda istraživanja omogućit će istraživanje kako 
strukturnih tako i subjektivnih vidova društvene stratifikacije. 
Obavljeni poslovi: 

 konstrukcija i evaluacija mjernih instrumenata 
 finaliziranje upitnika 
 provođenje terena 
 standardizacija baze podataka 
 klasna analiza 
 provođenje intervjua 
 pisanje radova 

 
Prijavljeni projekti 
 
Prijavljen međunarodni kompetitivni znanstveni projekt (prijava uredno 
zaprimljena) 

1. Održivost u školi, održivost u društvu 

Naziv natječaja: Osnaživanje doprinosa organizacija civilnoga društva obrazovanju za održivi 
razvoj za unaprjeđenje ekonomske i socijalne kohezije. Švicarsko – hrvatski program suradnje 
Datum potvrde o zaprimljenosti: 11.09.2018. 
Razdoblje provedbe projekta: 01.03.2019. - 31.03.2021. 
Organizacija glavni nositelj projektne prijave: Forum za slobodu odgoja 
Ostale institucije-partneri: Sveučilište u Rijeci Filozofski fakultet u Rijeci; Institut za političku 
ekologiju; Društvo za oblikovanje održivog razvoja; 
Kontakt osoba za projekt u organizaciji koja je glavni nositelj prijave: Mario Bajkuša 
Status IDIZ-a u prijavi: partner 
Nositelj/ica prijave za IDIZ: Branko Ančić 
Kratki opis projekta: Projekt za cilj ima osnažiti suradnju OCD-a, škola i lokalne zajednice u 
podizanju svijesti o održivom razvoju kroz jačanje kompetencija odgojno-obrazovnih djelatnica 
i ravnateljica u oblikovanju škole za održivost te poticati razvoj i jačanje kapaciteta škola za 
održivost. Tri udruge, fakultet i znanstveno-istraživački institut će kroz projekt intenzivno raditi 
sa školama, OOD i učenicama kako bi podigli svijest o održivom razvoju te ih ohrabrlili i 
motivirali na razvijane kompetencija za održivost. Tijekom provedbe projekta bit će razvijeno 
12 edukativnih programa od čega šest za učenice te šest za OOD i ravnateljice. Bit će razvijen 
i vodič za škole. Projekt će obuhvatiti više od 2700 učenika, 200 OOD te 20 ravnateljica. Pet 
škola će dobiti ekstenzivnu potporu u razvoju školskih projekata u području socijalne i 
ekonomske kohezije. Projekt će se provoditi u pet slavonskih županija. 
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2. METAR do bolje klime (Mreža za edukaciju, tranziciju, adaptaciju i razvoj) 

Kratki naziv projekta: METAR 
Naziv natječaja: Tematske mreže za društveno-ekonomski razvoj te promicanje socijalnog 
dijaloga u kontekstu unapređivanja uvjeta rada 
Izvor financiranja: ESF 
Datum potvrde o zaprimljenosti: 30.10.2018. 
Razdoblje provedbe projekta: lipanj 2019. - lipanj 2022. 
Organizacija glavni nositelj projektne prijave: Društvo za oblikovanje održivog razvoja 
Ostale institucije-partneri: Udruga za promicanje ekološke proizvodnje hrane, zaštite okoliša 
i održivog razvoja „Eko-Zadar“; Brodsko ekološko društvo-BED; Udruga Zelena Istra; Forum 
za slobodu odgoja; Institut za političku ekologiju; Terra Hub, udruga; Zelena akcija; Sveučilište 
u Zagrebu Fakultet elektrotehnike i računarstava; Grad Zagreb. 
Status IDIZ-a u prijavi: partner 
Nositelj/ica prijave za IDIZ: Branko Ančić 
Suradnici/ce iz IDIZ-a: Lana Peternel 
Kratki opis projekta: Opći cilj „Mreže za edukaciju, tranziciju, adaptaciju i razvoj do bolje 
klime“ (METAR do bolje klime) je uspostaviti trajnu tematsku mrežu kapacitiranih OCD-a, JLS-
a i znanstveno-istraživačkih institucija koja će uključivanjem u sve faze razvoja javnih politika 
doprinijeti tranziciji u nisko-ugljično društvo adaptirano na klimatske promjene bez energetskog 
siromaštva. Kroz trajnu suradnju izgradit će se nove vještine i kapaciteti OCD-a za 
argumentirano zagovaranje, a znanstveno-istraživačke institucije i JLS-i će se osnažiti u 
metodama informiranja i uključivanja zainteresirane javnosti. 
 
 

2. PRODUKCIJA ISTRAŽIVAČA 

Znanstveni radovi u 2018. g.: 

Domazet, Mladen and Ančić, Branko (2019) Complementarity between the EJ movement 
and degrowth on the European semiperiphery: an empirical study. Ecological economics, 
157. pp. 120-128. ISSN 0921-8009 - Online first – 23.11.2018. – WoS, Scopus 

Robić, Slavica and Ančić, Branko (2018) Exploring health impacts of living in energy poverty: 
case study Sisak-Moslavina County, Croatia. Energy and buildings, 169. pp. 379-387. ISSN 
0378-7788 – WoS, Scopus 

Šupe-Domić, Daniela and Milas, Goran and Stanišić, Lada and Drmić Hofman, Irena and 
Martinović Klarić, Irena (2018) Reference intervals for six salivary cortisol measures based 
on the Croatian Late Adolescence Stress Study (CLASS). Biochemia medica, 28 (1). pp. 1-4. 
ISSN 1330-0962 (Print), 1846-7482 (Online) – WoS, Scopus 

Marinović, Ankica and Markešić, Ivan ur. (2018) 500 godina protestantizma: baština i otisci u 
hrvatskom društvu. Zagreb: Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo, Institut za društvena 
istraživanja u Zagrebu i Visoko evanđeosko teološko učilište u Osijeku, 408. str. 

Marinović, Ankica and Markešić, Ivan (2018) 500 godina poslije: kako se reformacija udomila 
u hrvatskom društvu? U: 500 godina protestantizma: baština i otisci u hrvatskom društvu, A. 
Marinović i I. Markešić ur.,  Zagreb: Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo, Institut za 
društvena istraživanja u Zagrebu i Visoko evanđeosko teološko učilište u Osijeku, pp. 8-28. 

Marinović, Ankica and Marinović Jerolimov, Dinka (2018) A što je s našim pravima?: država i 
manjinske vjerske zajednice: analiza slučaja. U: 500 godina protestantizma: baština i otisci u 
hrvatskom društvu, A. Marinović i I. Markešić ur., Zagreb: Centar za demokraciju i pravo Miko 
Tripalo, Institut za društvena istraživanja u Zagrebu i Visoko evanđeosko teološko učilište u 
Osijeku pp. 269-294.  
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3. ORGANIZACIJA KONFERENCIJA I SKUPOVA 
 

3.1. Organizacija međunarodne konferencije  

Naziv konferencije: Conference on migration, integration and religion in early childhood 
education 
Organizator: IDIZ, Odsjek za islamsku teologiju Sveučilišta u Beču 
Predsjednica organizacijskog odbora: Dinka Marinović Jerolimov 
Članovi organizacijskog odbora: Lana Peternel (IDIZ), Ednan Aslan (Odsjek za islamsku 
teologiju Sveučilišta u Beču), Heidemarie Sonntag (Odsjek za islamsku teologiju Sveučilišta u 
Beču) 
Predsjednik programskog odbora: Ednan Aslan 
Članovi programskog odbora: Dinka Marinović Jerolimov (IDIZ), Lana Peternel (IDIZ), 
Heidemarie Sonntag (Odsjek za islamsku teologiju Sveučilišta u Beču) 
Suorganizator (ustanova): Odsjek za islamsku teologiju Sveučilišta u Beču 
Mjesto održavanja: Zagreb, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu 
Datum: 23.11.2018. - 25.11.2018. 
 

3.2. Individualno sudjelovanje u organizaciji 

Naziv konferencije: Un(b)locking religion. studying religion in today’s Central and Eastern 
Europe 
Naziv organizatora: ISORECEA i University of Szeged 
Suorganizator (ustanova): The International Association for the History of Religions (IAHR) 
Predsjednik organizacijskog odbora: Andras Mate-Toth 
Članovi organizacijskog odbora: Dinka Marinović Jerolimov, Gabor Daniel Nagy, Dorota 
Hall, Tim Jensen 
Predsjednik programskog odbora: Andras Mate-Toth 
Članovi programskog odbora: Dinka Marinović Jerolimov, Gabor Daniel Nagy, Dorota Hall 
Mjesto održavanja: Szeged, Mađarska 
Datum: 24.05.2018. - 26.05.2018. 
 
3.3. Naziv konferencije: Green academy - Moving beyond fragments 
Naziv organizatora: Institut za političku ekologiju 
Predsjednik organizacijskog odbora: Vedran Horvat 
Članovi organizacijskog odbora: Vedran Horvat, Danijela Dolenec, Valentine Porche, 
Tomislav Tomašević, Mladen Domazet, Lana Pukanić, Marta Batinić Petrović, Jelena Miloš, 
Nikolina Rajković, Nikola Kožul, Joško Gamberožić, Predrag Štrbac 
Članovi programskog odbora: Dražen Šimleša, Jagoda Munić, Branko Ančić, Tina Tešija, 
Adriana Zaharijević, Sabina Sabolović, Karin Doolan 
Mjesto održavanja: Vis, Komiža 
Datum: 25.08.2018. - 30.08.2018. 
 

4. SUDJELOVANJE NA KONFERENCIJAMA I SKUPOVIMA 

Sudjelovanje na međunarodnoj konferenciji 

Branko Ančić 
XIX ISA World Congress of Sociology - Power, Violence and Justice 
Toronto, Kanada, 15.07.2018. - 21.07.2018. 
Naziv izlaganja: Metrics for New Perceptions and Representations of Sustainability Issues 
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Branko Ančić 
XIX ISA World Congress of Sociology - Power, Violence and Just 
Toronto, Kanda, 15.07.2018. - 21.07.2018. 
Naziv izlaganja: How Far for the Money? Post-Socialist Socio-Metabolic Potential for a 
Degrowth Sustainability Transition 

Branko Ančić 
Green Academy - Moving beyond fragments 
Komiža, Vis, 25.08.2018. - 30.08.2018. 
Naziv izlaganja: Try not to think about growth - values and attitudes among us 

Branko Ančić 
Evidence-based policy in Erasmus+ 2nd Seminar on research and methodology 
Varšava, Poljska, 28.11.2018. - 30.11.2018. 
Naziv izlaganja: Why is it important to experience ERASMUS+? A glance from Croatian society 

Ankica Marinović 
13th Doha Interfaith Conference: Religion and Human Rights 
Doha, Qatar, 21.02.2018. - 22.02.2018. 
Naziv izlaganja: Freedom to believe and not to believe as a human right in Croatia 

Dinka Marinović Jerolimov 
Future Of Religion 
Dubrovnik, Interuniversity Centre, 23.04.2018. - 28.04.2018. 
Naziv izlaganja: Anti-Gender Movement In Europe – How Croatia Fits In? 

Dinka Marinović Jerolimov i Nikolina Hazdovac Bajić 
"Unblocking Religion"; 13th Conference of International Study of Religion in Eastern and 
Central Europe Association 
Szeged, Mađarska, 24.05.2018. - 26.05.2018. 
Naziv izlaganja: Unlocking non-religiosity in Croatia  

Lana Peternel 
 „Toward Sustainable Futures“; 78th SfAA Conference Society for Applied Anthropology 
Philadelphia, Sjedinjene Američke Države, 03.04.2018. - 07.04.2018. 
Naziv izlaganja: Sustainability and Future Orientations in the Traditional Economy: 
Stonemasonry in (Post)transitional Croatian Context 

Lana Peternel 
Naziv konferencije/skupa: "Unblocking Religion"; 13th Conference of International Study of 
Religion in Eastern and Central Europe Association 
Mjesto održavanja: Seged, Mađarska 
Datum: 24.05.2018. - 26.05.2018. 
Tema/naziv izlaganja: Anthropological Perspective on Religious and Social Network 
Development: The Islamic Community in Croatia 

Lana Peternel i Dinka Marinović Jerolimov 
International Conference on Migration, Integration and Religion in Early Childhood Education 
Zagreb, 23.11.2018. - 25.11.2018. 
Naziv izlaganja: NGOs Perspectives On Integration Of Refugee And Asylum-Seeking Children 
In The Early Educational System In Croatia 

Lana Peternel 
Future of Religion: The Dialectic of Secularization 
Dubrovnik, Interuniversity Centre, 23.04.2018. - 28.04.2018. 
Naziv izlaganja: Anthropological Perspective on Religious Identity 

 



 
 

9 
 

ana Peternel 
Hidden Galleries; Engaging the margins: Ethnographic Practice and Marginal Religious 
Communities in Central and Eastern Europe 
Bukurešt, Rumunjska,  08.11.2018. 
Naziv izlaganja: Searching for Recognition: Anthropological Perspectives on Islamic 
Community Establishment in Sisak, Croatia 
 

Sudjelovanje na međunarodnom skupu (okruglom stolu, tribini, radionici) 

Dinka Marinović Jerolimov 
Godišnja konferencija Slovenskog sociološkog društva: Družba in družbena gibanja 50 let po 
1968. 
Piran, Slovenija, 18.10.2018. - 20.10.2018. 
Naziv izlaganja: Okrugli stol “O sodobni dediščini leta 1968 na religijskem području” 

Irena Martinović Klarić 
Zdravstveni sustavi i zdravstvena politika - Black Box Thinking 
Motovun, 04.07.2018. - 07.07.2018. 
Naziv izlaganja: Otvorena znanost: osnovni koncepti i primjena u istraživanju, zdravstvu i 
zdravstvenim politikama 
  

Sudjelovanje na domaćoj (nacionalnoj) konferenciji 

Adrijana Šuljok 
MICC 2018 - Medical Information Conference Croatia 
Zagreb, 10.05.2018. 
Naziv izlaganja: Medijska slika biomedicinskih znanosti 
 
Sudjelovanje na domaćem skupu (okruglom stolu, tribini, radionici) 

Ankica Marinović 
Suživot civilizacija 
Zagreb, 02.05.2018. 
Naziv izlaganja: Što mogu religije danas u svijetu? 

Irena Martinović Klarić 
Kako omogućiti pozitivan razvoj adolescenata 
Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 28.09.2018. 
Naziv izlaganja: Stres svakodnevice među maturantima iz četiri najveća hrvatska grada. 
 

5. ZNANSTVENA NAPREDOVANJA 

Ankica Marinović izabrana 12.12.2018. u naslovno znanstveno-nastavno zvanje redovite 
profesorice u trajnom zvanju u znanstvenom području društvenih znanosti, polje sociologija. 
 
6. SUDJELOVANJE U NASTAVI 

Branko Ančić 
Sveučilište u Rijeci 
Katedra za društvene i humanističke znanosti u medicini 
Medicinski fakultet 
Preddiplomski studij 
Predmet: Sociologija zdravlja 
Semestar: Zimski 
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Branko Ančić 
Sveučilište u Rijeci 
Katedra za društvene i humanističke znanosti u medicini 
Medicinski fakultet 
Preddiplomski studij 
Predmet: Sociologija primaljstva 
Semestar: Zimski 

Branko Ančić 
Sveučilište: Sveučilište u Rijeci 
Katedra za društvene i humanističke znanosti u medicini 
Medicinski fakultet 
Diplomski studij 
Predmet: Medicinska sociologija 
Semestar: Ljetni 

Branko Ančić 
Sveučilište: Sveučilište u Zagrebu 
Odsjek: Odjel za sociologiju 
Fakultet: Hrvatski studiji 
Studij: Preddiplomski 
Predmet: Društvo i održivost 
Semestar: Zimski 

Ankica Marinović 
Sveučilište u Splitu 
Odsjek za sociologiju 
Filozofski fakultet 
Preddiplomski studij 
Predmet: Sociologija religije 
Semestar: Zimski 

Irena Martinović Klarić 
Hrvatsko katoličko sveučilište 
Odjel za sociologiju 
Predmet: Introduction to General Anthropology 

Lana Peternel 
Sveučilište u Zagrebu 
Odsjek za informatiku 
Tehničko veleučilište u Zagrebu 
Preddiplomski studij 
Predmet: Digitalna antropologija 
Semestar: Ljetni 
 

7. MOBILNOST 

Lana Peternel 
Izlazna mobilnost - manje od mjesec dana 
University of the Basque Country, Faculty of Education, Philosophy and Anthropology 
University of the Basque Country, prof. dr. sc. Nere Amenabar,  30.09.2018. - 06.10.2018. 
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8. DODATNE AKTIVNOSTI 

Prezentiranje aktivnosti u IDIZ-u 

Lana Peternel 
Prezentacija iskustva u sklopu vanjske mobilnosti (Erasmus +) 
 

Sudjelovanje u povjerenstvima u IDIZ-u 

Branko Ančić 
-Povjerenstvo za komunikacije, član 
-Povjerenstvo za formiranje baze podataka istraživanja IDIZ-a, predsjednik 
 

Sudjelovanje u različitim tijelima izvan IDIZ-a (državnim, lokalnim, NGO, ...) 

Branko Ančić 
Upravni odbor projekta Indeksa DOP-a (Hrvatska gospodarska komora),član upravnog odbora 

Ankica Marinović 
Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo, članica Upravnog odbora 

Dinka Marinović Jerolimov 
Savjet Vlade RH za Hrvate izvan Hrvatske, članica savjeta 

Irena Martinović Klarić 
-Institut za migracije i narodnosti, članica Upravnog vijeća 
-Hrvatska zaklade za znanost, članica panela Hrvatske zaklade za znanost za vrednovanje 
projektnih prijedloga iz povijesti umjetnosti, antropologije, etnologije i znanosti o umjetnosti, 
filozofije i teologije 
-Programski odbor za Obzor 2020., predstavnica RH u programskom odboru za Obzor 2020., 
konfiguracija zdravlje, demografske promjene i kvaliteta života 
 
Sudjelovanje u upravnim tijelima domaćih i međunarodnih znanstvenih i 
stručnih udruga i mreža 

Branko Ančić 
-Upravni odbor Foruma za slobodu odgoja, predsjednik upravnog odbora 
-Predsjedništvo Hrvatskog sociološkog društva, dopredsjednik 
-Upravni odbor ISORECEA, blagajnik International Study of Religion in Central and Eastern 
Europe Association (ISORECEA) 

Dinka Marinović Jerolimov 
-International Society for the Sociology of Religion, članica Upravnog Odbora, predstavnica za 
Centralnu Europu  (Councila) 
-The International Study of Religion in Eastern and Central Europe Association, predsjednica, 
članica upravnog odbora 
 
Uredništvo biblioteke 

Dinka Marinović Jerolimov 
Znanost i društvo, članica uredništva 
 
Uredništvo časopisa 

Branko Ančić 
JAHR – European Journal of Bioethics, član uredništva 
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Ankica Marinović 
Religija i tolerancija, članica uredništva 
Kairos, članica uredništva 
Sociologija i prostor, članica uredništva 

Dinka Marinović Jerolimov 
RASCEE (Religion and Society in Central and Eastern Europe), članica uredništva 
EJMH (European Journal for Mental Health), članica uredništva 
 

9. PLAN RADA CENTRA ZA 2019. GODINU 

Aktivni projekti: 4 
 
Plan objavljivanja: 
Poglavlja u knjigama: 6 
Znanstveni članci u časopisima: 6 
Stručni članci u časopisima: 1 
 
Prijava projekata: 
HRZZ, istraživački: 1 
Međunarodni (ESF, Erasmus, ERC, Horizon, ...): 1 
 
Mobilnost: Lana Peternel - Bilbao - 1 mjesec 
 
Organiziranje konferencija, skupova i radionica: 
Nacionalne: 1 
 
Sudjelovanje na konferencijama, skupovima i radionicama: 
Nacionalne: 2 
Međunarodne: 6 
 
Sudjelovanje u nastavi: 
 Lana Peternel - Tehničko veleučilište Zagreb; 
 Adrijana Šuljok - Filozofski fakultet u Zagrebu; 
 Ankica Marinović - Sveučilište u Splitu 
 Branko Ančić - Sveučilište u Rijeci, Sveučilište u Zagrebu. 
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CIRO – Centar za istraživanje i razvoj obrazovanja 

Članovi Centra: 
Predstojnica do 30.09.2018: dr. sc. Iris Marušić, znanstvena savjetnica 
dr. sc. Zrinka Ristić Dedić, viša znanstvena suradnica (predstojnica od 01.10.2018). 
dr. sc. Saša Puzić, viši znanstveni suradnik 
dr. sc. Boris Jokić, viši znanstveni suradnik 
dr. sc. Ivana Jugović, viša znanstvena suradnica 
dr. sc. Iva Košutić, znanstvena suradnica 
dr. sc. Jelena Matić Bojić, poslijedoktorandica 
dr. sc. Josip Šabić, asistent 
           Mirta Mornar, asistentica 
prof. dr. sc. Branislava Baranović  (zaslužna znanstvenica) 

 1. PROJEKTI 

Ugovoreni projekti 

Ugovoreni međunarodni kompetitivni znanstveni projekti 

1.1. Hand in Hand: Socijalne i emocionalne vještine za tolerantna i 
nediskriminativna društva (Pristup čitave škole) 

Kratki naziv projekta: Hand in Hand 
Naziv natječaja: Call for Proposal: KA3 European Policy Experimentation EACEA 34/2015 
Izvor financiranja: Europska komisija - Erasmus+ 
Razdoblje provedbe projekta: 28.02.2017. - 27.02.2020. 
Organizacija nositelj projekta: Pedagoški institut, Ljubljana (ERI) 
Ostale institucije-partneri: Sveučilište Mid Sweden (MIUN), Tehničko sveučilište u 
Münchenu (TUM), VIA University College, Leibniz institut za istraživanja i informacije u 
obrazovanju (DIPF), Ministarstvo obrazovanja, znanosti i sporta Republike Slovenije (MESS), 
Mreža centara za obrazovne politike (NEPC) 
Status IDIZ-a u prijavi: partner 
Nositeljica projekta iz IDIZa: Iris Marušić 
Suradnici/ce iz IDIZ-a: Saša Puzić, Ivana Jugović, Iva Košutić, Jelena Matić Bojić, Mirta 
Mornar 
Kratki opis projekta: Hand in Hand je projekt u sklopu europskog programa Erasmus + u 
kojem sudjeluje sedam partnerskih institucija iz pet zemalja: Slovenije, Danske, Hrvatske, 
Njemačke i Švedske, a vodeći je partner Pedagoški Inštitut u Ljubljani. Svrha je trogodišnjeg 
projekta razviti i primijeniti inovativan program za razvoj socio-emocionalnih  i interkulturnih 
kompetencija učenika osnovne škole, ali i njihovih nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja, 
za izgradnju pozitivne i inkluzivne razredne i školske klime za sve sudionike obrazovnog 
procesa. Socijalne, emocionalne i interkulturne (SEI) kompetencije povezane su s brojnim 
pozitivnim ishodima na razini pojedinca i škole u cjelini, poput boljeg školskog uspjeha, 
kvalitetnije komunikacije između učenika i nastavnika te smanjenja nepoželjnog i agresivnog 
ponašanja. Hand in Hand program će se oslanjati na pristup koji uključuje čitavu školu, te će 
se istodobno primjenjivati u školama u četiri zemlje sudionice. U programu će sudjelovati 
učenici osmih razreda, njihovi nastavnici te stručni suradnici i ravnatelji. Program za učenike 
održat će se kroz 5 modula u trajanju od 90 minuta, kroz koje će se obraditi teme poput svijesti 
o sebi, upravljanja sobom, društvene svijesti, međuljudskih odnosa te odgovornog donošenja 
odluka. Program za nastavnike održat će se kroz 2 dvodnevna i 2 jednodnevna seminara 
tijekom kojih će se, osim navedenih tema, raditi i na jačanju osobnog autoriteta nastavnika i 
osnaživanju njihovih socio-emocionalnih te interkulturnih kompetencija.  Program za ravnatelje 
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i stručne suradnike održat će se kroz 2 jednodnevna seminara kroz koje će se raditi na jačanju 
kompetencija ravnatelja i stručne službe te osvještavanje njihove uloge u izgradnji i razvoju 
inkluzivne školske klime. Nakon provedbe programa, provest će se njegova evaluacija i, na 
temelju rezultata, razviti smjernice za uvođenje programa u obrazovanje na razini cijelog 
sustava. 
Obavljeni poslovi: 
 pilotiranje upitnika za učenike i nastavnike 
 sudjelovanje članova istraživačkog tima na projektnim sastancima i treninzima za trenere 

u Aarhusu i Zagrebu 
 izrada programa i priručnika za razvoj socio-emocionalnih i interkulturalnih vještina učenika 
 sudjelovanje u izradi programa za nastavnike, stručne suradnike i ravnatelje 
 pilotiranje programa za učenike u 3 osnovne škole 
 primjena upitnika na učenicima, nastavnicima, stručnim suradnicima i ravnateljima u 12 

škola prije intervencije (pre-test) 
 provedba programa za učenike u 6 osnovnih škola (30 radionica) 
 provedba programa za nastavnike 6 osnovnih škola (4 seminara - 2 dvodnevna i 2 

jednodnevna) 
 provedba programa za ravnatelje i stručne suradnike 6 osnovnih škola (2 cjelodnevna 

seminara) 
 primjena upitnika na učenicima, nastavnicima, stručnim suradnicima i ravnateljima u 12 

škola nakon intervencije (post-test). 
 

Ugovoreni nacionalni  kompetitivni znanstveni projekti 

1.2. Obrazovne aspiracije učenika u prijelaznim razdobljima hrvatskog 
osnovnoškolskog obrazovanja: priroda, odrednice i promjene 

Kratki naziv projekta: COBRAS 
Naziv natječaja: Uspostavni projekt Hrvatske zaklade za znanost (HRZZ) 
Izvor financiranja: Hrvatska zaklada za znanost (HRZZ) 
Razdoblje provedbe projekta: 01.02.2016. - 01.02.2019. 
Organizacija nositelj projekta: Institut za društvena istraživanja u Zagrebu 
Status IDIZ-a u prijavi: nositelj 
Nositelj projekta iz IDIZa: Boris Jokić 
Suradnici/ce iz IDIZ-a: Zrinka Ristić Dedić, Iris Marušić, Iva Košutić, Jelena Matić Bojić, Josip 
Šabić 
Kratki opis projekta: Cilj projekta je istražiti prirodu, odrednice i promjene obrazovnih 
aspiracija učenika u tri prijelazna razdoblja hrvatskog osnovnoškolskog obrazovanja. 
Obrazovne aspiracije mladih među najsnažnijim su odrednicama njihovih obrazovnih, ali i 
životnih izbora i ishoda. Učenici viših obrazovnih aspiracija su motiviraniji za školske zadatke 
i ostvaruju viša obrazovna postignuća, kao i učenici za koje njihovi roditelji i učitelji imaju više 
aspiracije (Gorrard, See i Davies, 2012; Gutman i Akerman, 2008). Važnost obrazovnih 
aspiracija izlazi iz okvira područja obrazovanja, budući da istraživanja ukazuju da su one 
povezane s razvojem identiteta, osobnom dobrobiti i smanjivanjem rizika socijalne isključenosti 
(Bynner, 2000; Kintrea, StClair i Houston, 2011; Sparkes, 1999). U ovom projektu, obrazovne 
aspiracije se definiraju kao ambicije i ciljevi učenika u vezi s neposrednim i budućim 
obrazovnim iskustvima i ishodima. Unutar postavljenog konceptualnog okvira, obrazovne 
aspiracije se smještaju u središte ekološkog sustava koji seže od neposredne razine pojedinog 
učenika, preko razine roditelja do udaljenijih razina razreda (vršnjaka) i škole. Za svaku razinu 
su određeni psihologijski koncepti kojima se ispituju priroda i odrednice obrazovnih aspiracija. 
Projekt je usmjeren na istraživanje obrazovnih aspiracija učenika iz tri kohorte u tri prijelazna 
razdoblja osnovnoškolskog obrazovanja: ulazak u osnovnoškolsko obrazovanje (od 1. do 2. 
razreda), prijelaz s razredne na predmetnu nastavu (od 4. do 5. razreda) i završavanje 
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osnovnoškolskog obrazovanja, prije prelaska u srednjoškolsko obrazovanje (od 7. do 8. 
razreda). Kvalitativna faza istraživanja obuhvaća dubinsko istraživanje obrazovnih aspiracija 
nizom polu-strukturiranih intervjua s trijadama sudionika koje se sastoje od učenika, njegovog 
roditelja i učitelja. U ovoj istraživačkoj fazi, u pet prigodno odabranih škola bit će praćeno 120 
trijada tijekom dvije školske godine. Kvantitativna faza istraživanja, čiji je cilj modeliranje 
odrednica i promjena učeničkih obrazovnih aspiracija, uključuje ponavljanu primjenu upitnika 
na učenicima 20 po slučaju odabranih zagrebačkih osnovnih škola. U svakoj školi, svi će 
učenici 4. i 7. razreda biti pozvani na sudjelovanje u tri točke mjerenja tijekom dvije školske 
godine. Rezultati iz obje istraživačke faze bit će integrirani istovremenim razmatranjem 
individualnih perspektiva tijekom vremena i korištenjem postupaka statističkog modeliranja na 
velikim uzorcima. Kroz sagledavanje višestrukih perspektiva, istraživanje želi pružiti cjelovitije 
uvide o interakcijama učenika, roditelja i učitelja koje oblikuju obrazovne aspiracije učenika te 
razraditi praktične preporuke za poticanje razvoja učeničkih obrazovnih aspiracija. 
Obavljeni poslovi: 
 Izrađeni protokoli za provedbu intervjua s učenicima, roditeljima i učiteljima koji će biti 

primjenjivani u t4 
 Provedeni intervjui s učenicima, roditeljima i učiteljima u t4 
 Transkribirani intervjui iz t4 
 Dovršeni i tiskani upitnici koji će biti primjenjivani u točci C 
 Primjena upitnika u točci C 
 Analizirani podaci iz t3 i t4 te B i C 
 Analizirani podaci iz svih faza istraživanja 
 Treći sastanak MOA-e 
 Ekspertiza iz modeliranja latentnih krivulja rasta  
 Medijske objave projektnih rezultata  
 Izdavanje Radnih materijala o nalazima projekta i preporukama za 25 škola koje sudjeluju 

u istraživanju 
 Diseminacija rezultata svih kvalitativnih kvantitativnih faza istraživanja (t1-t4 i A-C) na 

jednoj domaćoj i dvije međunarodne znanstvene konferencije 
 Znanstveni radovi poslani na objavu u izabranim međunarodnim akademskim časopisima  
 Metodološka radionica o modeliranju latentnih krivulja rasta za druge istraživače iz 

akademske zajednice  
 Metodološka radionica o višerazinskom modeliranju za druge istraživače iz akademske 

zajednice 
 Četvrti sastanak MOA-e 
 Završna konferencija "Obrazovne aspiracije u hrvatskom osnovnoškolskom obrazovanju: 

priroda, odrednice i promjene" za akademsku, stručnu i širu publiku. 
 
Projekti ugovoreni s gospodarstvom, tijelima državne uprave i jedinicama 
lokalne uprave i samouprave, civilnim sektorom i nevladinim udrugama 

1.3. Evaluacija akcije Gradovi/općine - prijatelj djece iz perspektive djece u 2018. 
godini 

Kratki naziv projekta: Evaluacija akcije Gradovi/općine - prijatelj djece iz perspektive djece u 
Križevcima i Murskom Središću 
Naziv natječaja: Projekt je nastavak suradnje sa Savezom društava Naša djeca od 2005. 
godine i plod je razvoja metodologije vrednovanja Gradova/općina- prijatelja djeca iz 
perspektive djece u kojem je sudjelovao Institut za društvena istraživanja. 
Izvor financiranja: Gradovi uključeni u akciju (Grad Križevci i Mursko Središće) prema Saveza 
društava Naša djeca 
Razdoblje provedbe projekta: 01.10.2018. - 15.11.2018. 
Organizacija nositelj projekta: Institut za društvena istraživanjima 
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Ostale institucije-partneri: Gradovi-općine (Križevci i Mursko Središće) 
Status IDIZ-a u prijavi: nositelj 
Nositeljica projekta iz IDIZa: Zrinka Ristić Dedić 
Kratki opis projekta: Gradovi – prijatelji djece (Child Friendly City) je globalna inicijativa 
UNICEF-a pokrenuta 1996. godine s ciljem stvaranja gradova po mjeri djece. U Hrvatskoj je 
Akcija započela 1999. godine, a vode je Savez društava Naša djeca Hrvatske i Hrvatsko 
društvo za preventivnu i socijalnu pedijatriju pod pokroviteljstvom Ureda UNICEF-a za 
Hrvatsku. Akcijom lokalne zajednice ostvaruju dječja prava iz Konvencije UN-a. Gradovi/ 
općine, kad zadovolje kriterije iz programa, stječu počasni naziv „Grad/Općina – prijatelj djece“. 
Institut za društvena istraživanja u Zagrebu od 2005. godine sudjeluje u evaluaciji akcije u 
gradovima/općinama koji se prijavljuju za stjecanje počasnog naslova. Evaluacija u dijelu kojeg 
provodi Institut se sastoji od istraživanja iskustava života u gradu/općini učenika osnovnih 
škola koje djeluju na području grada/ općine. U 2018. godini evaluacija akcije iz perspektive 
djece je provedena u 2 grada: Križevcima i Murskom Središću. Rad na projektu je uključivao 
pripremu terenskog dijela istraživanja (uzorkovanje škola i učenika, priprema pisma za roditelje 
(informirani pristanak), koordiniranje i priprema pomoćnih istraživača), grupnu primjenu 
upitnika na reprezentativnim uzorcima učenika četvrtih do osmih razreda u osnovnim školama, 
unos i obradu podataka te pripremu izvješća za svaki uključeni grad/općinu. 
Obavljeni poslovi: 

 određivanje uzorka škola i učenika u uključenim gradovima 
 pronalazak i osposobljavanje pomoćnih istraživača za gradove Križevci i Mursko 

Središće 
 priprema i tisak upitnika 
 organizacija provedbe istraživanja (koordinacija s Gradovima i školama) 
 provedba istraživanja u školama 
 šifriranje i priprema upitnika za unos 
 prilagodba maske za unos u Remark Office programu 
 unos podataka optičkim čitačem 
 sređivanje baze podataka 
 obrada podataka 
 priprema izvješća 
 sudjelovanje na skupu u organizaciji Saveza društava Naša djeca s predstavnicima 

gradova/ općina - potencijalnim kandidatima za počasni naslov "Grad/općina prijatelj 
djece). 

 
1.4. Analiza stanja i potreba u srednjoškolskom odgoju i obrazovanju vezanih uz 
informiranje o visokoškolskim izborima i postupcima upisa na studijske 
programe preko Nacionalnog informacijskog sustava prijava na visoka učilišta 
(NISpVU) 

Kratki naziv projekta: BOAS 
Izvor financiranja: Agencija za znanost i visoko obrazovanje 
Razdoblje provedbe projekta: ožujak 2017. - prosinac 2018. 
Organizacija nositelj projekta: Institut za društvena istraživanja u Zagrebu 
Status IDIZ-a u prijavi: nositelj 
Nositelji projekta iz IDIZa: Boris Jokić, Zrinka Ristić Dedić 
Suradnici/ce iz IDIZ-a: Ivana Jugović, Saša Puzić, Iva Košutić, Iris Marušić, Josip Šabić, 
Nikola Baketa, Marko Kovačić 
Kratki opis projekta: Istraživanje ima za cilj istražiti učenička očekivanja i aspiracije o 
nastavku obrazovanja i/ili ulasku u svijet rada te analizirati stanje i potrebe u srednjoškolskom 
odgoju i obrazovanju vezane uz informiranje o upisima u visoko obrazovanje. Također jedan 
od ciljeva je utvrditi poznavanje sustava ispita državne mature i upisa u visoko obrazovanje 
(NISpVU). U istraživanju sudjeluje po slučaju odabranih 59 srednjih škola iz svih dijelova 
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Republike Hrvatske. Pri odabiru škola vodilo se računa o primjerenoj regionalnoj zastupljenosti 
te o srednjoškolskim programima koje škole nude. U uzorak su uključene škole iz svih 
hrvatskih županija, a zastupljene su škole koje pružaju gimnazijske i/ili četverogodišnje 
strukovne programe. U svih 59 škola provedeno je upitničko ispitivanje s učenicima prvih, 
trećih i četvrtih razreda (iznimno u programu za medicinske sestre istraživanje je provedeno u 
4. i 5. razredu). U 33 škole provedena je i kvalitativna dionica istraživanja koja se sastoji od 
fokus grupa s učenicima završnih razreda, stručnom službom i individualnog razgovora s 
ravnateljem/ravnateljicom. U istraživanju je ukupno sudjelovalo više od 13000 učenika srednjih 
škola u Republici Hrvatskoj. 
Obavljeni poslovi: 

 Sređivanje baza podataka 
 Analiza podataka iz kvantitativne dionice projekta 
 Analiza podataka iz kvalitativne dionice projekta 
 Priprema individualiziranih izvješća s prikazima rezultata za sve uključene škole   
 Priprema izvješća o rezultatima istraživanja na nacionalnoj razini , uključujući 

preporuke za unaprjeđenje obrazovnih praksi i politika vezanih uz informiranje i 
savjetovanje o upisima u visoko obrazovanje i razvoju karijere na razini škole i sustava.   

 Javno predstavljanje rezultata i medijska objava rezultata 
 Konceptualizacija znanstvene publikacije kao rezultata projekta 
 Pisanje poglavlja znanstvene publikacije 
 Urednički poslovi na znanstvenoj publikaciji. 

1.5. Primjena informacijsko-komunikacijske tehnologije u procesu učenja, 
poučavanja, i vrednovanja u osnovnim i srednjim školama u Hrvatskoj 

Naziv natječaja: Javni poziv za dostavom ponude za postupak jednostavne nabave - 
provođenje istraživanja u području obrazovanja obrazovnih znanosti  - Primjena IKT-a u 
obrazovanju 
Izvor financiranja: Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNET,  J. Marohnića 5, 
Zagreb 
Razdoblje provedbe projekta: 12.04.2018. - 31.12.2018. 
Organizacija nositelj projekta: Institut za društvena istraživanja u Zagrebu, Centar za 
istraživanje i razvoj obrazovanja 
Status IDIZ-a u prijavi: nositelj 
Nositeljica projekta iz IDIZa: Branislava Baranović 
Suradnici/ce iz IDIZ-a: Iris Marušić, Josip Šabić, Lana Peternel,  Mirta Mornar, Saša Puzić, 
Zrinka Ristić Dedić 
Kratki opis projekta: Cilj projekta je bio istražiti obrasce (modele) primjene informacijsko-
komunikacijske tehnologije (IKT-e) u poučavanju, učenju i vrednovanju učenika-ca u osnovnim 
i srednjim školama različite digitalne zrelosti. U istraživanju su korištene kvalitativne i 
kvantitativne metode istraživanja. Od kvalitativnih metoda korišteni su intervjui s predmetnim 
nastavnicima-cama, razrednim učiteljima-cama i fokus grupe s učenicima-cama 8. razreda i 2. 
razreda srednjih škola. Kvalitativni dio istraživanja proveden je na prigodnom uzorku škola u 
Zagrebu i Zagrebačkoj županiji: u 3 osnovne škole, 3 gimnazije, 3 trogodišnje strukovne škole 
i 3 četverogodišnje strukovne škole, odabrane prema 3 razine digitalne zrelosti – digitalno 
zrele, srednje zrele i digitalno nerazvijene – ukupno 12 škola. Kvantitativni dio istraživanja 
proveden je online upitnikom za učitelje i nastavnike osnovnih i srednjih škola. Istraživanju je 
prethodilo pilot istraživanje s učenicima, učiteljima i nastavnicima iz 2 škole: (1 osnovna i 1 
srednja škola) kojim su provjerene metrijske karakteistike upitnika i protokola. Online upitnik je 
popunilo 6 613 ispitanika, čime je osigurana reprezentativnost uzorka. Naručitelju su 
pravovremeno poslati istraživački izvještaj i predstavljeni rezultati istraživanja. Planirana je i 
prezentacija rezultata istraživanja u siječnju, 2019. za zaposlenike CARNET-a u širem 
sastavu. 
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Obavljeni poslovi:  
 Prikupljena i pregledana literatura, provedena konceptualizacija i izrađeni instrumenti 

istraživanja,  
 provedeno je pilot istraživanje,   
 pribavljena je dozvola Ministarstva znanosti i obrazovanja, ravnatelja-ica škola i 

roditelja učenika-ica za provođenje istraživanja,  
 provedeni su  intervjui s učiteljima i nastavnicima,  
 provedene su fokus grupe s učenicima,  
 provedena je online anketa,  
 analizirani su rezultati kvalitativnog i kvantitativnog istraživanja,  
 napisan je i naručitelju poslat izvještaj o rezultatima istraživanja,  
 održana su dva predstavljanja rezultata istraživanja zaposlenicima naručitelja,  
 sa zaposlenicima naručitelja održane su i dvije radionice o metodologiji istraživanja. 

 

Projekti iz programskih sredstava 

1.6. Inicijalno obrazovanje predmetnih nastavnica i nastavnika: Motivacija, 
identiteti i socio-emocionalne kompetencije 

Kratki naziv projekta: Inicijalno obrazovanje nastavnica 
Izvor financiranja: Programska sredstva 
Razdoblje provedbe projekta: srpanj 2017. - svibanj 2019. 
Organizacija nositelj projekta: Institut za društvena istraživanja u Zagrebu 
Ostale institucije-partneri: izv. prof. dr. sc. Tea Pavin Ivanec (Učiteljski fakultet, Sveučilište 
u Zagrebu), doc. dr. sc. Josipa Mihić (Odsjek za poremećaje u ponašanju, Edukacijsko-
rehabilitacijski fakultet, Sveučilište u Zagrebu) 
Status IDIZ-a u prijavi: nositelj 
Nositeljica projekta iz IDIZa: Ivana Jugović 
Suradnici/ce iz IDIZ-a: Ivana Jugović (voditeljica), Iris Marušić, Ana Maskalan 
Kratki opis projekta: Istraživanje ima za cilj ispitati motivaciju za poučavanje i profesionalni 
identitet budućih predmetnih učitelja/ica i nastavnika/ca, s posebnim naglaskom na rodnu 
dimenziju odabira učiteljske profesije te na socio-emocionalne kompetencije budućih 
nastavnika/ca. Ovaj projekt je nastavak na prethodne znanstveno-istraživačke projekte CIRO-
a o profesionalnom razvoju učitelja/ica, s time da su u ovom istraživanju u fokusu predmetni 
nastavnici/e. Teorijski okvir istraživanja čine model odabira učiteljske profesije - FIT-Choice 
model i modeli socio-emocionalnog učenja (npr. CASEL-ov), konceptualno povezani 
perspektivom profesionalnog razvoja učitelja. Istraživanje se planira provesti na uzorku 
budućih nastavnika/ca predmetne nastave koji studiraju na društveno-humanističkim, 
prirodoslovno-matematičkim i umjetničkim studijima u Zagrebu te koji su se opredijelili za 
nastavnički smjer. Planira se koristiti kvantitativna metodologija (primjena upitnika). 
Obavljeni poslovi:  

 Pretražene su znanstvene baze podataka te je prikupljena literatura o motivaciji za 
učiteljsku profesiju, socio-emocionalnim kompetencijama učitelja/ica te o rodnoj 
dimenziji učiteljske profesije 

 Pretražena je literatura o instrumentima koji ispituju socio-emocionalne kompetencije 
učitelja/ica i rodnu dimenziju učiteljske profesije 

 Proučeni su prikladni teorijski modeli kao okvir za istraživanje (npr. FIT-Choice model, 
CASEL-ov model socio-emocionalnog učenja) 

 Dogovor o konkretnim istraživačkim pitanjima 
 Osmišljavanje uzorka istraživanja i postupka uzorkovanja te odabir finalnog uzorka 
 Operacionalizacija koncepata, finalni odabir istraživačkih instrumenata i po potrebi 

konstrukcija novih upitnika  
 Provjera etičnosti predloženog istraživanja 
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 Traženje dozvola od fakulteta za provođenje istraživanja 
 Dizajn i tiskanje upitnika 
 Prikupljanje podataka na studentima/cama – budućim predmetnim nastavnicima/cama 
 Izrada matrice za unos podataka, unošenje podataka, kontrola unesenih podataka 
 Statističke analize podataka 
 Prezentirani rezultati istraživanja na 4. Danima obrazovnih znanosti. 

 

1.7. Socijalni aspekti studijskog uspjeha i napuštanja studija studenata 
Sveučilišta u Zagrebu 

Izvor financiranja: Programska sredstva IDIZ-a 
Razdoblje provedbe projekta: srpanj 2017. - svibanj 2019. 
Kontakt osoba iz IDIZ-a za projektnu prijavu: Sasa Puzić i Iva Košutić 
Status IDIZ-a u prijavi: nositelj 
Suradnici/ce iz IDIZ-a: Nikola Baketa, Branislava Baranović 
Kratki opis projekta: Cilj projekta je dubinski istražiti povezanost odabira studija i iskustva 
studiranja sa studijskim uspjehom, s mogućim ispadanjem iz sustava visokog obrazovanja kao 
i s društvenim porijeklom studenata. Osim toga, cilj je istražiti i institucionalne karakteristike 
koje utječu na kvalitetu studiranja i uspješnost završavanja studija. Iskustvo studiranja 
promatra se pritom iz perspektive različitih dionika, s posebnim naglaskom na studentskoj i 
institucionalnoj perspektivi. Pretpostavka od koje se polazi je da se, zbog ubrzanog širenja 
tercijarnog sektora, procesi socijalne selekcije premještaju od pristupa visokom obrazovanju 
prema sociokulturno zavisnim odabirima unutar sustava visokog obrazovanja. U tom smislu 
pretpostavlja se da ekspanzija tercijarnog obrazovanja utječe i na učvršćivanje veze između 
socijalnog porijekla studenata i odabira određene visokoškolske institucije. Posljedice ovoga 
odabira promatraju se procesno kroz prizmu institucionalnog habitusa, tj. kroz središnje 
organizacijske karakteristike koje u interakciji s biografskim faktorima (obiteljsko porijeklo i 
individualne karakteristike studenata) djeluju razmjerno poticajno ili ograničavajuće na 
individualno ponašanje povezano s uspješnošću studiranja.  Pritom se institucionalni aspekti 
studiranja dovode u vezu s različitim oblicima kapitala kojima raspolažu studenti (socijalni, 
kulturni i ekonomski), ali i s njihovom procjenom troškova i dobiti od visokoškolskog 
obrazovanja. Unutar ovako definiranog konceptualnog okvira istraživanjem se želi odgovoriti 
na sljedeće pitanje: kako sociokulturne i ekonomske karakteristike studenata, zajedno s 
određenim institucionalnim karakteristikama studija, objašnjavaju odabir studija, studijski 
uspjeh i moguće ispadanja iz sustava visokog obrazovanja. 
Obavljeni poslovi:  

 Definiran teorijski okvir istraživanja, napravljena selekcija i operacionalizacija 
koncepata,  

 Pripremljeni protokoli za intervjue sa studentima i predstavnicima fakulteta,  
 Provjerena etičnost istraživanja i dobiveno odobrenje etičkog povjerenstva IDIZ-a, 
 Definiran uzorak za istraživanje, informirani fakulteti o provođenju nastavka projekta, 
 Provedeni intervjui s predstavnicima fakulteta, obavljena transkripcija sadržaja 

intervjua. 
 
Individualna suradnja na projektima drugih institucija 

1.8. Podrška integraciji državljana trećih zemalja kojima je potrebna 
međunarodna zaštita 

Naziv natječaja: Nabava istraživanja za projekt „Podrška integraciji državljana trećih zemalja 
kojima je potrebna međunarodna zaštita“ (Ev. broj nabave EV-01-M/2018-ULJPPNM) 
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Izvor financiranja: Sredstva projekta „Podrška integraciji državljana trećih zemalja kojima je 
potrebna međunarodna zaštita“ Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade 
Republike Hrvatske 
Razdoblje provedbe projekta: 01.03.2018. - 15.11.2018. 
Organizacija nositelj projekta: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu 
Ostale institucije-partneri: Institut za migracije i narodnosti 
Status IDIZ-a u prijavi: Jelena Matić Bojić individualni suradnik 
Kratki opis projekta: Opća svrha projekta je pružanje podrške jedinicama lokalne (gradovi, 
općine) i područne (regionalne) samouprave (županije) u prepoznavanju potreba i izazova 
integracije državljana trećih zemalja kojima je potrebna međunarodna zaštita. Za postizanje 
svrhe istraživanja korištena je kvantitativna i kvalitativna istraživačka metodologija, te je ono 
provedeno mješovitom metodologijom, kao dvije povezane studije. Kvantitativni dio 
istraživanja odnosi se na prvi istraživački cilj: Utvrditi stavove hrvatskih građana te njihovu 
spremnost za prihvaćanje i integraciju državljana trećih zemalja kojima je odobrena 
međunarodna zaštita u Republici Hrvatskoj, a kvalitativni dio na drugi istraživački cilj: Utvrditi 
potrebe lokalnih i područnih (regionalnih) samouprava u procesu integracije državljana trećih 
zemalja kojima je odobrena međunarodna zaštita u Republici Hrvatskoj, kao i izazove s kojima 
se one susreću ili će se susretati prilikom integracije azilanata u hrvatsko društvo. Treći 
istraživački cilj: Izraditi Liste za procjenu potreba i izazova integracije lokalnih i područnih 
(regionalnih) samouprava te osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita, ostvaren je 
sintezom nalaza iz prethodna dva cilja i izradom dviju lista. Jedna lista namijenjena je čelnicima 
i službenicima u JLS i JRS kako bi mogli procijeniti postojeće potrebe, resurse i kapacitete u 
svojoj zajednici pod vidom planiranja ili provedbe aktivnosti za integraciju. Druga je lista 
namijenjena azilantima i služi samoprocjeni potreba i stupnja njihovog zadovoljavanja. 
Sukladno navedenom, polazište za odabir i razradu instrumenta je multidimenzionalni koncept 
integracije stranaca u domicilno društvo, koji je usmjeren na procese i dimenzije integracije 
osoba pod međunarodnom zaštitom (s punim statusom azila i sa statusom supsidijarne zaštite) 
u hrvatsko društvo cjelini, ali i u pojedinačne lokalne zajednice u hrvatskim regijama 
obuhvaćenih istraživanjem. 
Obavljeni poslovi:  

 U 2018. godini finalizirani su svi poslovi ugovoreni s Uredom za ljudska prava i prava 
nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske. 

 

Prijavljeni projekti 

1. Tematska mreža „Cjeloživotno obrazovanje dostupno svima“ - Tematske 
mreže za društveno-ekonomski razvoj te promicanje socijalnog dijaloga u 
kontekstu unapređivanja uvjeta rada 

Kratki naziv projekta: TEMCO 
Vrsta: Projekt ugovoren s gospodarstvom, tijelima državne uprave i jedinicama lokalne uprave 
i samouprave, civilnim sektorom i nevladinim udrugama 
Naziv natječaja: Tematske mreže za društveno-ekonomski razvoj te promicanje socijalnog 
dijaloga u kontekstu unapređivanja uvjeta rada 
Izvor financiranja: Europski socijalni fond 
Datum potvrde o zaprimljenosti: 15.10.2018. 
Razdoblje provedbe projekta: rujan 2019. - srpanj 2022. 
Organizacija glavni nositelj projektne prijave: Institut za razvoj obrazovanja 
Ostale institucije-partneri: Forum za slobodu odgoja, Udruga roditelja Korak po korak, 
Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID), Akademija za politički razvoj, 
Nansen dijalog centar, Udruga za razvoj visokoga školstva „Universitas“, Udruga gradova u 
Republici Hrvatskoj, Pučko otvoreno učilište Zagreb, Institut za društvena istraživanja u 
Zagrebu 
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Status IDIZ-a u prijavi: partner 
Nositelj/ica prijave za IDIZ: Sasa Puzić i Iva Košutić 
Suradnici/ce iz IDIZ-a: Sasa Puzić, Iva Košutić, Iris Marušić, Ivana Jugović, Jelena Matić 
Bojić, Josip Šabić, Nikola Baketa, Branislava Baranović 
Kratki opis projekta: Projekt „Tematska mreža za cjeloživotno obrazovanje dostupno svima“ 
(TEMCO) pridonijet će rješavanju problema nekoordiniranog djelovanja organizacija civilnoga 
društva u oblikovanju javnih politika za rješavanje društvenih nejednakosti u cjeloživotnom 
obrazovanju u Hrvatskoj. Svrha projekta je jačanje kapaciteta udruga (koje se specifično bave 
obrazovanjem, razvojem djece ili javnim politikama) za postizanje učinkovitog dijaloga s 
javnom upravom i znanstvenom zajednicom u oblikovanju i provođenju javnih politika za 
osiguravanje svima dostupno cjeloživotno obrazovanje. Sekundarne ciljane skupine projekta 
su znanstvena zajednica (1 znanstvena ustanova: Institut za društvena istraživanja; i dodatna 
3 znanstvenika s fakulteta Sveučilišta u Zagrebu kao vanjski suradnici) i barem 1 javna 
ustanova (Pučko otvoreno učilište Zagreb). Iako ove ciljane skupine imaju primarnu funkciju 
poduprijeti partnerske OCD-e i ojačati njihove kapacitete, projekt ovim ciljanim skupinama 
pruža mogućnost istraživanja u području obrazovnih nejednakosti, široku platformu za 
diseminaciju nalaza svojih istraživanja, priliku za oblikovanje i zagovaranje javnih politika te 
nova/inovativna partnerstva. IDIZ-ov primarni fokus je istraživački: provođenje ispitivanja 
javnog mnijenja te kvalitativnog i kvantitativnog istraživanja u području srednjeg i visokog 
obrazovanja te formulacija smjernica za razvoj obrazovnih politika. 
 

2. PRODUKCIJA ISTRAŽIVAČA 

Znanstveni radovi u 2018. g.: 

Matić, Jelena and Löw, Ajana and Bratko, Denis (2018) Personality and ideological bases of 
anti-immigrant prejudice among Croatian youth. Journal of ethnic and migration studies. pp. 
1-20. ISSN 1369-183X (Print), 1469-9451 (Online) – WoS, Scopus 

Puzić, Saša and Gregurović, Margareta and Košutić, Iva (2018) Kulturni kapital i obrazovne 
nejednakosti u Hrvatskoj, Njemačkoj i Danskoj: usporedna analiza PISA 2009 podataka. 
Revija za socijalnu politiku, 25 (2). pp. 133-156. ISSN 1330-2965 (Print), 1845-6014 (Online) 
– WoS, Scopus 

Rogošić, Silvia and Baranović, Branislava (2018) Differences in social background, study 
choice motivation and higher education experience between pre-service class teachers and 
pre-service subject teachers. Problems of education in the 21st century, 76 (5). pp. 706-719. 
ISSN 1822-7864 (Print), 2538-711 (Online) 

Stručni radovi u 2018. g.: 

Jokić, Boris and Ristić Dedić, Zrinka (2018) Metodološki priručnik za izradu kurikuluma: 
područja kurikuluma, međupredmetne teme, predmeti. Institut za društvena istraživanja, 
Zagreb. ISBN 978-953-8218-80-6 

Jokić, B. i Ristić Dedić, Z. (2018). Cjelovita kurikularna reforma: Izvorne ideje i procesi. 
Zagreb: Friedrich Ebert Stiftung. ISBN 978-953-7043-78-0 Dostupno na http://www.fes-
croatia.org/fileadmin/user_upload/181213_Kurikularna_reforma_WEB.pdf 

3. ORGANIZACIJA KONFERENCIJA I SKUPOVA 
 

Organizacija međunarodnog skupa (okruglog stola, tribine, radionice) 

Sastanak projekta i radionica: Hand in Hand sastanak partnera i trening za trenere 
Organizator: IDIZ 
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Predsjednik organizacijskog odbora: Jelena Matić Bojić 
Članovi organizacijskog odbora: Iris Marušić, Ivana Jugović, Saša Puzić, Iva Košutić, Mirta 
Mornar 
Predsjednik programskog odbora: Iris Marušić 
Članovi programskog odbora: Ivana Jugović, Saša Puzić, Iva Košutić, Jelena Matić Bojić, 
Mirta Mornar 
Mjesto održavanja: Zagreb 
Datum: 19.03.2018. - 23.03.2018. 

 

Individualno sudjelovanje u organizaciji međunarodne konferencije 

Naziv konferencije/skupa: “Brave New Worlds?! The Future of Democracy and Citizenship 
Education” 
Naziv organizatora: German Federal Agency for Civic Education 
Predsjednik organizacijskog odbora: Christoph Müller-Hofstede 
Članovi organizacijskog odbora: Petra Grüne, Christoph Müller-Hofstede, Julia Tibbe, 
Yvonne Görtz, Anja Ostermann, Sandra Mayer, Rachel Owoko, Susanne Pöschko, Marie 
Serwe, Sonja Thielen 
Predsjednik programskog odbora: Christoph Müller-Hofstede 
Članovi programskog odbora: Nelly Corbel, Lazord Foundation (France/Egypt), Claire 
Demesmay, German Council on Foreign Relations (France), Caroline Hornstein Tomic, Ivo 
Pilar Institute, Croatia, Boris Jokic, Institute for Social Research in Zagreb (Croatia), Michalis 
Kakos, Leeds Becket University (UK), Claudia Lenz, The Norwegian School of Theology 
(Norway), Markus Lux, Bosch Foundation (Germany), Niccolò Milanese, European 
Alternatives (Italy), Jan-Werner Müller, Princeton University (USA), Verena Ringler, Mercator 
Foundation (Austria), Louisa Slavkova, Sofia Platform (Bulgaria), Karolina Wigura, Kultura 
Liberalna(Poland) 
Suorganizator (ustanova): NECE partners 
Mjesto održavanja: Marseille, Francuska 
Datum: 06.09.2018. - 09.09.2018. 
 

Organizacija domaće konferencije s međunarodnim sudjelovanjem 

Naziv konferencije/skupa: 4. Dani obrazovnih znanosti, Odgojno-obrazovni sustav: 
ograničavajuće i/ili poticajno okruženje 
Organizator: IDIZ 
Predsjednik organizacijskog odbora: Saša Puzić 
Članovi organizacijskog odbora: Saša Puzić (predsjednik), Branislava Baranović, Vlatka 
Domović, Karin Doolan, Margareta Gregurović, Dženana Husremović, Boris Jokić, Ivana 
Jugović, Rajka Jurdana-Šepić, Mojca Juriševič, Iva Košutić, Irena Labak, Iris Marušić, Jelena 
Matić Bojić, Teo Matković, Mirta Mornar, Miranda Novak, Zrinka Ristić Dedić, Josip Šabić, 
Jelena Vranješević 
Predsjednik programskog odbora: Saša Puzić 
Članovi programskog odbora: Saša Puzić (predsjednik), Branislava Baranović, Vlatka 
Domović, Karin Doolan, Margareta Gregurović, Dženana Husremović, Boris Jokić, Ivana 
Jugović, Rajka Jurdana-Šepić, Mojca Juriševič, Iva Košutić, Irena Labak, Iris Marušić, Jelena 
Matić Bojić, Teo Matković, Mirta Mornar, Miranda Novak, Zrinka Ristić Dedić, Josip Šabić, 
Jelena Vranješević 
Mjesto održavanja: Centar za poslijediplomske studije Sveučilišta u Zagrebu, Zvonimirova 8, 
Zagreb, Hrvatska 
Datum: 25.10.2018. - 26.10.2018. 
 
 



 
 

23 
 

Organizacija domaćeg skupa (okruglog stola, tribine, radionice) 

Radionica: Hand in Hand program za profesionalno usavršavanje nastavnika 
Organizator: IDIZ 
Predsjednik organizacijskog odbora: Mirta Mornar 
Članovi organizacijskog odbora: Iris Marušić, Ivana Jugović, Saša Puzić, Iva Košutić, Jelena 
Matić Bojić 
Predsjednik programskog odbora: Iris Marušić 
Članovi programskog odbora: Ivana Jugović, Saša Puzić, Iva Košutić, Jelena Matić Bojić, 
Mirta Mornar 
Mjesto održavanja: Sv. Martin na Muri, Zagreb 
Datum: 28.08.2018. - 13.12.2018. 

Radionica: Hand in Hand program za profesionalno usavršavanje ravnatelja i stručnih 
suradnika 
Organizator: IDIZ 
Predsjednik organizacijskog odbora: Mirta Mornar 
Članovi organizacijskog odbora: Iris Marušić, Ivana Jugović, Saša Puzić, Iva Košutić, Jelena 
Matić Bojić 
Predsjednik programskog odbora: Iris Marušić 
Članovi programskog odbora: Ivana Jugović, Saša Puzić, Iva Košutić, Jelena Matić Bojić, 
Mirta Mornar 
Mjesto održavanja: Zagreb 
Datum: 18.09.2018. - 07.11.2018. 

Radionica: Hand in Hand program za učenike 
Organizator: IDIZ 
Predsjednik organizacijskog odbora: Mirta Mornar 
Članovi organizacijskog odbora: Iris Marušić, Ivana Jugović, Saša Puzić, Iva Košutić, Jelena 
Matić Bojić 
Predsjednik programskog odbora: Iris Marušić 
Članovi programskog odbora: Ivana Jugović, Saša Puzić, Iva Košutić, Jelena Matić Bojić, 
Mirta Mornar 
Mjesto održavanja: Zagreb 
Datum: 24.09.2018. - 13.12.2018. 

Radionice: Metodologija istraživanja u sklopu  projekta za CARNET "Primjena IKT-a u 
procesu učenja, poučavanja i vrednovanja u osnovnim i srednjim školama u Hrvatskoj" 
Organizator: IDIZ 
Organizacijski odbor: Zrinka Ristić Dedić i Iris Marušić 
Programski odbor: Zrinka Ristić Dedić i Iris Marušić 
Mjesto održavanja: Zagreb 
Datum: 23.05.2018. - 06.06.2018. 
 

 

4. SUDJELOVANJE NA KONFERENCIJAMA I SKUPOVIMA 

Sudjelovanje na međunarodnoj konferenciji 

Saša Puzić, Iva Košutić, Branislava Baranović, Jelena Matić Bojić 
ECER 2018, Bolzano: Inclusion and Exclusion, Resources for Educational Research? 
Bolzano, Italija, 04.09.2018. - 07.09.2018. 
Naziv izlaganja: Anti-immigrant Prejudice of Youth From Zagreb Area (Croatia) 
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Iva Košutić, Saša Puzić 
Educational Inequality: Mechanisms and Institutions 
Amsterdam, Nizozemska, 05.07.2018. - 06.07.2018. 
Naziv izlaganja: Educational Decisions of Secondary School Students in Croatia 

Josip Šabić, Iva Košutić, Jelena Matić Bojić 
EARLI SIG 18 & 23 conference "Towards sustainable school improvement through rigorous 
research" 
Groningen, Nizozemska, 29.08.2018. - 31.08.2018. 
Naziv izlaganja: Does perceived parents' and teacher's support affect students' self-efficacy? 

Iva Košutić, Jelena Matić Bojić 
Towards sustainable school improvement through rigorous research 
Groningen, Nizozemska, 29.08.2018. - 31.08.2018. 
Naziv izlaganja: Inequalities and Educational Decisions: Role of Pupils’ Cultural Capital in 
Secondary School Choice 

Branislava Baranović 
Teacher education and educational research in Mediterranean countries 
Valletta, Malta, 08.06.2018. - 09.06.2018. 
Naziv izlaganja: Social background, study choice motivation and higher education experience: 
differences between prospective class teachers and prospective subject teachers 

Jelena Matić Bojić 
66. Naučno-stručni skup - Kongres psihologa Srbije 
Zlatibor, Srbija, 30.05.2018. - 02.06.2018. 
Naziv izlaganja: Odnos prema integraciji azilanata u hrvatsko društvo 
 

Domaća konferencija s međunarodnim sudjelovanjem 

Zrinka Ristić Dedić 
4. Dani obrazovnih znanosti 
Zagreb, 25.10.2018. - 26.10.2018. 
Naziv izlaganja: Konstrukcija roditeljske uloge u obrazovanju djece različite dobi 

Boris Jokić 
4. Dani obrazovnih znanosti 
Zagreb, 25.10.2018. - 26.10.2018. 
Naziv izlaganja: Promjene u obrazovnim aspiracijama učenika viših razreda osnovne škole u 
tranzicijskim razdobljima njihovog obrazovnog puta 

Ivana Jugović 
4. Dani obrazovnih znanosti - Odgojno-obrazovni sustav: ograničavajuće i/ili poticajno 
okruženje. 
Zagreb, 25.10.2018. - 26.10.2018. 
Naziv izlaganja: Uloga socio-emocionalnih kompetencija u motivaciji za odabir nastavničke 
profesije budućih nastavnica i nastavnika 

Saša Puzić, Iva Košutić, Branislava Baranović 
4. Dani obrazovnih znanosti: "Odgojno-obrazovni sustav: ograničavajuće i/ili poticajno 
okruženje" 
Zagreb, 25.10.2018. - 26.10.2018. 
Naziv izlaganja: Horizontalne nejednakosti u visokom obrazovanju: povezanost sociokulturnih 
karakteristika studenata i odabira područja studija 

Iris Marušić 
4. Dani obrazovnih znanosti 
Zagreb, 25.10.2018. - 26.10.2018. 
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Naziv izlaganja: Motivacija za nastavnički poziv i profesionalni identitet budućih nastavnica i 
nastavnika 

Josip Šabić 
4. Dani obrazovnih znanosti "Odgojno-obrazovni sustav: ograničavajuće i/ili poticajno 
okruženje" 
Zagreb, Hrvatska, 25.10.2018. - 26.10.2018. 
Naziv izlaganja: Obrazovni prediktori percepcije osobne budućnosti osnovnoškolaca 

Iva Košutić 
4. Dani obrazovnih znanosti - Odgojno-obrazovni sustav: ograničavajuće i/ili poticajno 
okruženje 
Zagreb, 25.10.2018. - 26.10.2018. 
Naziv izlaganja: Između tokarskog obrta i Sorbonne – obrazovne aspiracije iz perspektive 
roditelja različitog socioekonomskog statusa 

Mirta Mornar 
4. Dani obrazovnih znanosti 
Zagreb, 25.10.2018. - 26.10.2018. 
Bez izlaganja 

Boris Jokić 
Treći kongres pedagoga s međunarodnim sudjelovanjem, Hrvatsko pedagogijsko društvo 
Zagreb, 13.09.2018. - 14.09.2018. 
Naziv izlaganja: “Obrazovne aspiracije učenika, roditelja i nastavnika u Republici Hrvatskoj – 
obrazovanje: vrijednost ili dogma?” 
 
Sudjelovanje na domaćoj (nacionalnoj) konferenciji 

Boris Jokić 
IV. Konferencija: „Bolje obrazovanje, bolja Hrvatska“ 
Zagreb, 12.11.2018. 
Naziv izlaganja: "Bit ću policajac, kirurginja, frizer - aspiracije djece i mladih i budućnost 
Hrvatske kako je oni vide" 

Sudjelovanje na domaćem skupu (okruglom stolu, tribini, radionici) 

Ivana Jugović 
Predstavljanja Strategije za ravnopravnost spolova Vijeća Europe od 2018. do 2023. 
Zagreb, 12.06.2018. 
Naziv izlaganja: Predstavljanje prvog strateškog cilja „Sprječavanje i borba protiv rodnih 
stereotipa i seksizma“ 

Ivana Jugović 
Radionica: Daroviti osnovnoškolci@Digitalna fabrikacija 
Varaždin, 13.02.2018. 
Naziv izlaganja: „Rodna neravnoteža u obrazovnim odabirima i uspjehu: Kako se objašnjava i 
što možemo učiniti da je smanjimo?“ 

Ivana Jugović 
Okrugli stol: „Unaprjeđenje obrazovanja učenika migrantskog porijekla“. 
Zagreb, 05.06.2018. 
Naziv izlaganja: Hand in Hand - Socijalne i emocionalne vještine za tolerantna i 
nediskriminativna društva (Pristup čitave škole) - Edukacija za nastavnice i nastavnike. 
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Zrinka Ristić Dedić 
IV. konferenciji „Bolje obrazovanje, bolja Hrvatska“ u organizaciji 24 sata 
Zagreb, 12.11.2018. 
Naziv izlaganja: “Kad prođe norijada”: Čemu se nadaju hrvatski maturanti? 

Jelena Matić Bojić 
Završna konferencija projekta „Podrška integraciji državljana trećih zemalja kojima je potrebna 
međunarodna zaštita“ 
Zagreb, 30.11.2018. 
Naziv izlaganja: Predstavljanje rezultata istraživanja stavova prema integraciji osoba pod 
međunarodnom zaštitom na reprezentativnom uzorku građana Republike Hrvatske 

Zrinka Ristić Dedić 
Info dan mreža i inicijativa; Euroguidance, Eurodesk, Europass, eTwinning, ECVET,Youthpass 
u organizaciji Agencija za mobilnost i EU programe 
Zagreb, 26.09.2018. 
Naziv izlaganja: Panel rasprava:„ Milenijska generacija i generacija Z: O čemu razmišljaju kad 
razmišljaju o društvu, radu i vrijednostima“. 

Zrinka Ristić Dedić 
Predavanje „Odgojno-obrazovni rad s darovitim učenicima i učenicima s teškoćama: 
predstavljanje Okvira izrađenih u okviru Cjelovite kurikularne reforme“ u organizaciji Agencije 
za odgoj i obrazovanje za učitelje i nastavnike biologije i kemije u osnovnim i srednjim 
školama.Karlovac, 30. i 31.08.2018. 
 
Sudjelovanje na međunarodnoj radionici 

Zrinka Ristić Dedić, Boris Jokić, Iva Košutić 
Metodološka radionica Mplus: A course Structural Equation Modelling - longitudinal data 
analysis 
Cambridge, Velika Britanija, 14.12.2018. - 16.12.2018. 

 

5. ZNANSTVENA NAPREDOVANJA 

Iris Marušić 
Izbor u zvanje znanstvene savjetnice 
Datum izbora: 07.06.2018. 
Područje: Društvene znanosti 
Polje: Psihologija 

Boris Jokić 
Izbor u zvanje višeg znanstvenog suradnika 
Datum izbora: 21.09.2018. 
Interdisciplinarna područja znanosti 
Polje: Obrazovne znanosti (psihologija odgoja i obrazovanja, sociologija obrazovanja, 
politologija obrazovanja, ekonomika obrazovanja, antropologija obrazovanja, neuroznanost i 
rano učenje, pedagoške discipline) 

Ivana Jugović 
Izbor u zvanje više znanstvene suradnice 
Datum izbora: 06.04.2018. 
Područje: Društvene znanosti 
Polje: Psihologija 
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Zrinka Ristić Dedić 
Izbor u zvanje više znanstvene suradnice 
Datum izbora: 06.07.2018. 
Područje: Interdisciplinarna područja znanosti 
Polje: Obrazovne znanosti (psihologija odgoja i obrazovanja, sociologija obrazovanja, 
politologija obrazovanja, ekonomika obrazovanja, antropologija obrazovanja, neuroznanost i 
rano učenje, pedagoške discipline) 

Jelena Matić Bojić 
Obrana doktorata 
Naziv doktorata: Povezanost osobina ličnosti i kognitivnih sposobnosti sa sklonošću 
predrasudama prema različitim društvenim skupinama. 
Mentor: prof. dr. sc.  Denis Bratko 
Datum obrane: 24.01.2018. 
Naziv ustanove na kojoj je obranjen doktorat: Filozofski fakultet u Zagrebu 

Josip Šabić 
Obrana doktorata 
Naziv doktorata: Konfirmatorni pristup istraživanju rodnih razlika u uspješnosti rješavanja 
matematičkih zadataka. 
Mentor: prof. dr. sc. Damir Ljubotina 
Datum obrane: 20.03.2018. 
Naziv ustanove na kojoj je obranjen doktorat: Filozofski fakultet u Zagrebu. 

6. SUDJELOVANJE U NASTAVI 

Gostujuće predavanje 

Boris Jokić 
Sveučilište u Zagrebu 
Nastavnički odsjek 
Akademija likovnih umjetnosti 
Diplomski studij 
Predmet: Metodika 
Semestar: Ljetni 

Boris Jokić 
Sveučilište u Zagrebu 
Odsjek za logopediju 
Edukacijsko rehabilitacijski fakultet 
Preddiplomski studij 
Predmet: Potpomognuta komunikacija, Semestar: Zimski 
Predavanje 

Boris Jokić 
Sveučilište u Zagrebu 
Odsjek za psihologiju 
Filozofski fakultet 
Doktorski studij 
Predmet: Istraživanja i razvoj vrednovanja u obrazovanju 
Semestar: Zimski 

Ivana Jugović 
Sveučilište u Zagrebu 
Odsjek za psihologiju 
Filozofski fakultet 
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Preddiplomski studij 
Predmet: Psihologija roda i spola 
Semestar: Zimski 

Iva Košutić 
Sveučilište u Zagrebu 
Odsjek za sociologiju 
Filozofski fakultet 
Diplomski studij 
Predmet: Obrazovanje i društvo 
Semestar: Zimski 

Iris Marušić 
Sveučilište: Sveučilište u Zagrebu 
Odsjek: Odsjek za psihologiju 
Fakultet: Filozofski fakultet 
Studij: Preddiplomski studij 
Predmet: Uvod u međukulturalnu psihologiju 
Semestar: Ljetni 

Jelena Matić Bojić 
Sveučilište u Zagrebu 
Studijski centar socijalnog rada 
Pravni fakultet 
Preddiplomski studij 
Predmet: Uvod u psihologiju-seminar 
Semestar: Zimski 

Zrinka Ristić Dedić 
Sveučilište u Zagrebu 
Odsjek za psihologiju 
Filozofski fakultet Zagreb 
Doktorski studij 
Predmet: Istraživanja i razvoj vrednovanja u obrazovanju 
Semestar: Zimski 

 
7. MOBILNOST - 
 

8. DODATNE AKTIVNOSTI 

Prezentiranje aktivnosti u IDIZ-u 

Boris Jokić 
Rad na izradi Strategije Instituta za društvena istraživanja u Zagrebu 

Ivana Jugović 
Institut za društvena istraživanja u Zagrebu je organizirao sastanak Europskog instituta za 
rodnu ravnopravnost (EIGE) s predstavnicima/cama znanstvene zajednice iz Hrvatske pod 
nazivom "Enhancing cooperation between EIGE and the academia " 19.11.2018. 

Zrinka Ristić Dedić 
Predstavljanje rezultata istraživanja zadovoljstva zaposlenika radom u Institutu (istraživanje 
provelo Povjerenstvo za osiguranje kvalitete IDIZ-a) 
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Sudjelovanje u povjerenstvima u IDIZ-u 

Boris Jokić 
Etičko povjerenstvo, član 

Ivana Jugović 
-Povjerenstvo za osiguranje kvalitete, članica 
-Etičko povjerenstvo, članica 

Iva Košutić 
-Povjerenstvo za mobilnost i međunarodnu suradnju, članica 
-Povjerenstvo za vizualni identitet, članica 

Zrinka Ristić Dedić 
Povjerenstvo za osiguranje kvalitete, predsjednica 
 

Sudjelovanje u različitim tijelima izvan IDIZ-a (državnim, lokalnim, NGO, ...) 

Ivana Jugović 
Nadzorni odbor Udruge Amazonas (Zagreb), članica 

Ekspertni forum Europskog instituta za rodnu ravnopravnost (EIGE), Vilnius, Litva, članica 

Iva Košutić 
Radna skupina za obrazovanje i razvoj ljudskih potencijala za potrebe izrade Nacionalne 
razvojne strategije do 2030. Godine, zamjenica predstavnice institucije 

Iris Marušić 
-Radna skupina obrazovanje, znanost i razvoj ljudskih potencijala vlade RH u izradi 
Nacionalne razvojne strategije Hrvatska 2030, članica skupine 
-Stručni razred za školsku psihologiju, članica razreda 

Zrinka Ristić Dedić 
Radna skupina za praćenje nacionalnih podataka i europskih pokazatelja u području 
obrazovanja, članica radne skupine 

Josip Šabić 
Stručno povjerenstvo za određivanje pragova ocjena u ispitima državne mature za školsku 
godinu 2017./2018., član povjerenstva 

 
Sudjelovanje u upravnim tijelima domaćih i međunarodnih znanstvenih i 
stručnih udruga i mreža 

Boris Jokić 
Međunarodna organizacija Networking European Citizenship Education (NECE), član 
međunarodnog znanstvenog savjetodavnog odbora (Advisory Board) 

Ivana Jugović 
Sekcija za psihologiju seksualnosti i psihologiju roda Hrvatskog psihološkog društva, 
pročelnica 

Uredništvo biblioteke 

Iris Marušić 
Biblioteka Znanost i društvo, članica uredništva 

Saša Puzić 
Znanost i društvo, član uredništva 
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Uredništvo časopisa 

Boris Jokić 
'PROSPECTS - Comparative Journal of Curriculum, Learning, and Assessment', član 
međunarodnog znanstvenog uredničkog odbora 

Saša Puzić 
Revija za sociologiju, član uredništva 
 
9. PLAN RADA CENTRA ZA 2019. GODINU 
 
Aktivni projekti: 6 
 
Objavljivanje: 
Uredničke knjige: 2 
Poglavlja u knjigama: 16 
Znanstveni članci u časopisima: 19 
 
Prijava projekata 
HRZZ, uspostavni: 1 
HRZZ, istraživački: 1 
Ostalo (nacionalni): 1 
 
Mobilnost: Ne planira se mobilnost za 2019. 

Organiziranje konferencija, skupova i radionica: 
Međunarodne: 1 
 
Sudjelovanje na konferencijama, skupovima i radionicama: 
Nacionalne: 11 
Međunarodne: 9 
Stručne: 2 
 
Sudjelovanje u nastavi 

 Ivana Jugović, Odsjek za psihologiju, Filozofski fakultet u Zagrebu (kolegij Psihologija 
roda i spola) 

 Iris Marušić, Odsjek za psihologiju, Filozofski fakultet u Zagrebu (kolegij 
Međukulturalna istraživanja ličnosti) 

 Boris Jokić,  Odsjek za psihologiju, Filozofski fakultet u Zagrebu (kolegij Istraživanja i 
razvoj vrednovanja u obrazovanju na doktorskom studiju) 

 Zrinka Ristić Dedić, Odsjek za psihologiju, Filozofski fakultet u Zagrebu  (kolegij 
Istraživanja i razvoj vrednovanja u obrazovanju na doktorskom studiju) 

 Branislava Baranović, Prirodoslovno-matematički fakultet (matematika i geografija, 
kolegij Sociologija obrazovanja). 
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CORI - Centar za omladinska i rodna istraživanja  

Članovi Centra:  

Predstojnica: prof.dr.sc. Vlasta Ilišin, znanstvena savjetnica u trajnom zvanju, do 31.12.2018  
dr. sc. Mirjana Adamović, viša znanstvena suradnica (predstojnica od 1.1.2019.) 
dr. sc. Nikola Baketa, poslijedoktorand  
dr. sc. Anja Gvozdanović, znanstvena suradnica 
mr. sc. Marko Kovačić, asistent 
dr. sc. Ana Maskalan, znanstvena suradnica 
dr. sc. Dunja Potočnik, viša znanstvena suradnica 
mr. sc. Josip Šipić, stručni savjetnik u znanosti 
 

1. PROJEKTI 

Ugovoreni projekti 

Ugovoreni međunarodni kompetitivni znanstveni projekti  

1.1. Naziv projekta: "Equal rights - equal pay - equal pensions" - Expanding the scope 
of implementation of gender equality actions and legal standards towards achieving 
gender equality and combating poverty in Croatia 

Kratki naziv projekta: GPPG 
Naziv natječaja: Call for proposals: REC-AG-2017 Topic REC-RGEN-PENS-AG-2017: 
Restricted call for proposals to address gender gaps over the life-cycle 
Izvor financiranja: European Union's Rights, Equality and Citizenship Programme (2014-
2020) 
Razdoblje provedbe projekta: listopad 2018. - rujan 2020. 
Nositelj projekta: Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova 
Ostale institucije-partneri: Institut za društvena istraživanja u Zagrebu, CESI - Centar za 
edukaciju, savjetovanje i istraživanje, Sindikat umirovljenika Hrvatske, Institute for the equality 
of women and men, Belgium 
Državna tijela koja daju potporu projektu: Državni zavod za statistiku, Ministarstvo rada i 
mirovinskog sustava, Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Ministarstvo uprave 
ontakt osoba iz IDIZ-a za projektnu prijavu: Josip Šipić, stručni savjetnik 
Status IDIZ-a u prijavi: partner 
Nositelj projekta u IDIZ-u: Josip Šipić, stručni savjetnik 
Suradnici/ce iz IDIZ-a: dr.sc. Mirjana Adamović, viša znanstvena suradnica, dr.sc. Anja 
Gvozdanović, znanstvena suradnica, dr.sc. Ana Maskalan, znanstvena suradnica, dr.sc. Dunja 
Potočnik, viša znanstvena suradnica 
Kratki opis projekta: Projekt se bavi gotovo nevidljivom temom rodne nejednakosti u plaćama 
i mirovinama, što za posljedicu ima socijalnu i ekonomsku nesigurnost za žene. Projektom se 
želi osigurati standarde, mjere i akcije koji će pridonijeti podizanju svijesti o problemu jaza u 
plaćama i mirovinama između muškaraca i žena s ciljem smanjivanja rizika siromaštva za 
žene. Ciljana skupina su predstavnici/e vlasti, javnih i privatnih kompanija, sindikata te 
učenici/e srednjih škola na nacionalnoj i lokalnoj razini. Kroz projekt će se dobiti nova znanja 
koja će omogućiti razumijevanje uzroka i posljedica jaza u plaćama i mirovinama, kreirat će se 
edukacijski program, izraditi nacionalni zakonodavni okvir te organizirati nacionalne kampanje 
s ciljem osvješćivanja o ovoj problematici.  Projekt obuhvaća: 

1. Dubinsko istraživanje na nacionalnoj razini 
 Analiza stanja koja će uzeti u obzir statističke podatke, politike, prakse, zakone, 

mirovinski sustav 
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 Kvantitativna istraživanja rodne nejednakosti u plaćama i mirovinama u privatnom 
i javnom sektoru u području proizvodnje, financija i osiguranja te zdravstvene 
zaštite i socijalne skrbi te ispitivanje rodnih stereotipa na populaciji mladih ljudi pri 
odabiru zanimanja. 

2. Izrada edukacijskih programa 
 Izrada edukacijskog programa i priručnika 
 Održavanje radionica u četiri grada (Zagreb, Split, Rijeka/Pula i Osijek) među 

predstavnicima/ama kompanija, javne vlasti, sindikata, organizacija civilnog 
društva te učenicima/ama srednjih škola. 

3. Izrada nacionalnog zakonodavnog okvira za jednake plaće i mirovine u RH 
 Izrada strateškog dokumenta koji će osigurati standarde i pozitivne mjere za 

postizanje rodne ravnopravnosti na tržištu rada i u mirovinskom sustavu. 
Obavljeni poslovi: 

 Odrađeni sastanci predstavnika/ca partnerskih institucija i institucija koje pružaju 
podršku u provedbi projekta  

 Izrađena internetska stranica projekta  
 Izrađena facebook stranica projekta  
 Izrađeni promotivni materijali (projektna brošura)  
 Održana Kick-off konferencija projekta u Hrvatskom saboru  
 Izrađene metodološke smjernice za izradu State-of-the-Art analize i anketnih ispitivanja 

predstavnika/ca na upravljačkim pozicijama u poslovnim subjektima u odabranim 
djelatnostima (Prerađivačka industrija; Financije i osiguranje; Zdravstvena zaštita i 
socijalna skrb) i učenika/ca srednjih škola. 

 
1.2. Support to better knowledge in youth policy 

Kratki naziv projekta: Youth wiki 
Razdoblje provedbe projekta: siječanj 2018. - prosinac 2018. 
Status IDIZ-a u prijavi: nositelj 
Voditelj iz IDIZ-a: Marko Kovačić 
Kratki opis projekta: Projekt Support to better knowledge in youth policy usmjeren je na 
uspostavu kodificiranog sustava praćenja nacionalnih politika za mlade. Europska unija, kao 
jedan od svojih prioriteta u okviru politika za mlade, navela je lansiranje Youth Wikija, 
svojevrsne enciklopedije nacionalnih politika za mlade. Zadatak ovog projekta, koji je integralni 
dio cjelokupnog Youth Wiki projekta, je prikupiti, sistematizirati i analizirati podatke klasificirane 
po devet područja politika za mlade, sukladno Europskoj strategiji za mlade. Članovi 
istraživačkog tima izradit će analize cjelokupne politike za mlade po zadanoj metodologiji te će 
iste služiti kao nacionalni izvještaj o politikama za mlade na razini EU. Ovim projektom IDIZ-
ov Centar za omladinska i rodna istraživanja je postao središnje mjesto za izvještavanje o 
nacionalnim politikama za mlade. 
Obavljeni poslovi: 

 napisano pet poglavlja 
 prevedena poglavlja na engleski jezik 
 održano 12 diseminacijskih aktivnosti 
 evaluacijski sastanak u Briselu 
 održana tri sastanka u Ministarstvu za demografije, obitelji, mladih i socijalne politike 
 održan jedan sastanak u Agenciji za mobilnost i programe EU. 

 
1.3. Naziv projekta: EUROPE GOES LOCAL – Supporting Youth Work at the Municipal 
Level 

Kratki naziv projekta: EGL 
Razdoblje provedbe projekta: srpanj 2016. - svibanj 2019. 
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Status IDIZ-a: partner 
Voditelj iz IDIZ-a: Marko Kovačić 
Kratki opis projekta: Najvažniji cilj projekta EUROPE GOES LOCAL – Supporting Youth 
Work at the Municipal Level je mapirati i raspraviti izazove s kojima se suočava rad s mladima 
na lokalnoj razini. Glavna rasprava će se voditi oko pet tema: razvoj poboljšana kvaliteta rada 
s mladima u pogledu politike i prakse, iskorak prema marginaliziranim skupinama, integriranje 
europskih projekata u svakodnevnom radu s mladima, upravljanje u radu s mladima na lokalnoj 
razini, pronalaženje adekvatnih i konstruktivnih uloga i pozicija u međusektorskoj suradnju. 
Aktivnosti u kojima će se Institut za društvena istraživanja u Zagrebu, kao partner ovog 
projekta, uključiti su mapiranje lokalnog rada s mladima, diseminacija istraživačkih rezultata, 
kao i sudjelovanje na konferencijama o radu s mladima na lokalnoj razini. 
Obavljeni poslovi: 

 Istraživanje lokalnog rada s mladima u jedinicama lokalne samouprave (JLS) 
trening za JLS-ove 

 održano 6 sastanaka nacionalne delegacije 
 međunarodna konferencija u Portugalu 
 objavljene dvije publikacije 
 dva konzultacijska procesa izrade povelje o lokalnom radu s mladima. 

 
Projekti ugovoreni s gospodarstvom, tijelima državne uprave i jedinicama 
lokalne uprave i samouprave, civilnim sektorom i nevladinim udrugama 

1.4. Naziv projekta: Youth Studies Southeast Europe 2018. - Croatia 

Kratki naziv projekta: FES-IDIZ Mladi 
Izvor financiranja: Friedrich Ebert Stiftung Zagreb 
Razdoblje provedbe projekta: studeni 2017. - ožujak 2019. 
Status IDIZ-a u prijavi: partner 
Nositeljica projekta iz IDIZ-a: Anja Gvozdanović 
Suradnici/ce iz IDIZ-a: Vlasta Ilišin, Mirjana Adamović, Nikola Baketa, Marko Kovačić, Dunja 
Potočnik 
Kratki opis projekta: Projekt je dio velikog komparativnog istraživanja mladih koje se provodi 
u 10 zemalja: Albaniji, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Crnoj Gori, Hrvatskoj, Kosovu, 
Makedoniji, Rumunjskoj, Sloveniji i Srbiji. Polazeći od suvremenih teorija o mladima cilj 
istraživanja je ispitati i analizirati njihove stavove i ponašanja u različitim područjima života kao 
što su: slobodno vrijeme, vrijednosti, obitelj, mobilnost, obrazovanje, zapošljavanje, politika te 
nacionalni i europski identitet. U Hrvatskoj će ispitivanjem biti obuhvaćen uzorak od 1500 
mladih u dobi od 14 do 29 godina. Sastavni dio projekta je i provedba komparativne analize 
na dvije razine. S jedne strane, detektirat će se kontinuitet i promjene od prvog istraživanja 
mladih FES-a i IDIZ-a u Hrvatskoj (2012.) do 2018.g., a s druge usporediti neke od najnovijih 
hrvatskih podataka s onima iz ostalih devet zemalja jugoistočne Europe. Temeljem 
znanstvenoistraživačkih uvida o društvenom položaju, obrascima ponašanja, stavovima i 
vrijednostima mladih formulirat će se prijedlozi i preporuke za izradu kvalitetnih javnih politika 
za mlade na nacionalnoj i europskoj razini. 
Obavljeni poslovi: 

 koordinacija i supervizija provođenja terenskog istraživanja u Hrvatskoj 
 izrada pregleda dosadašnjih rezultata istraživanja mladih u Hrvatskoj 
 kontrola, sistematizacija i obrada podataka 
 interpretacija rezultata i pisanje istraživačkog izvještaja o mladima u Hrvatskoj 
 prijevod istraživačkog izvještaja na engleski jezik 
 koordinacijski sastanci regionalnih voditelja istraživanja. 

 



 
 

34 
 

1.5. Naziv projekta: Divided Past - Joint Future (IPA projekt) 

Kratki naziv projekta: DPJF 
Izvor financiranja: IPA Cluster Civil Society Facility and media programme 2004-2015, 
BGUE-B2015-22.020401(Europska komisija) 
Razdoblje provedbe projekta: siječanj 2016. - prosinac 2019. 
Nositelj projekta: Youth Communication Centre, Banja Luka 
Ostale institucije-partneri: Institut za društvena istraživanja u Zagrebu (voditelj radnog 
paketa Istraživanje); Youth Resource Center (YRC) Tuzla; Progres Institute for Social 
Democracy; EUROCLIO, the European Association of History Educator; Regionalna zaklada 
za društveni razvoj Zamah; MOVIT; Zavod za razvoj mobilnosti mladih, Ljubljana; 
Interkulturelles Zentrum; Toplum Gönüllüleri Vakfı; South East European Youth Network. 
Status IDIZ-a u prijavi: partner 
Suradnici/ce iz IDIZ-a: Anja Gvozdanović - voditeljica, Mirjana Adamović, Marko Kovačić 
Kratki opis projekta: Svrha projekta je izgradnja infrastrukture za efektivan proces pomirenja 
na području Zapadnog Balkana i Turske. Ovakav pothvat zahtijeva koordiniran pristup 
djelovanja prema vladama zemalja Zapadnog Balkana, znanstvenoj zajednici, privatnom 
sektoru te građanima. Struktura projekta temelji se na istraživačkoj, diseminacijskoj i 
zagovaračkoj (policy) komponenti. Cilj projekta je osigurati prepoznavanje organizacija civilnog 
društva kao važnog društvenog faktora sa snažnim kapacitetima za implementaciju izgradnje 
mira i pomirenja u funkciji jačanja stabilnosti i sigurnosti u procesu EU integracije pojedinih 
država Zapadnog Balkana. Institut je u okviru projekta zadužen za izradu i koordinaciju 
istraživanja percepcije i ponašanja različitih aktera u procesu izgradnje mira i pomirenja na 
Zapadnom Balkanu te ulozi civilnog društva u tim procesima. To obuhvaća sljedeće aktivnosti: 
metodološku konstrukciju komparativnog istraživanja, trening za istraživače, koordinaciju 
lokalnih partnera koji će provoditi istraživanje, analizu kvalitativnih i kvantitativnih podataka 
proizašlih iz istraživanja te izradu istraživačkih izvještaja. 
Obavljeni poslovi: 

 online objavljivanje studije na hrvatskom/srpskom jeziku 
 diseminacijske aktivnosti 
 konzultacije i sastanci s voditeljima konzorcija i partnerima. 

 

Projekti iz programskih sredstava 
 
1.6. Sociološki profil hrvatske političke elite 

Kratki naziv projekta: Politička elita 
Izvor financiranja: Ministarstvo znanosti i obrazovanja RH 
Razdoblje provedbe projekta: srpanj 2017. - prosinac 2018. 
Nositelj projekta: IDIZ - Centar za omladinska i rodna istraživanja 
Voditeljica: Prof. dr. sc. Vlasta Ilišin 
Suradnici/ce iz IDIZ-a: Dr. sc. Mirjana Adamović, dr. sc. Nikola Baketa, dr. sc. Anja 
Gvozdanović, prof. dr. sc. Vlasta Ilišin, mr. sc. Marko Kovačić, dr. sc. Ana Maskalan, dr. sc. 
Dunja Potočnik, mr. sc. Josip Šipić 
Kratki opis projekta: Cilj istraživanja je izraditi digitalnu bazu podataka o društvenom statusu 
i nekim stavovima hrvatske političke elite. Uzorkom će biti obuhvaćeni predstavnici tzv. 
položajne političke elite iz predstavničkih i izvršnih tijela vlasti na nacionalnoj i lokalnim 
razinama iz različitih izbornih ciklusa. Podaci će se prikupiti iz javno dostupnih izvora o 
sociodemografskim obilježjima predstavnika političke elite te iz njihovih medijskih istupa. Tako 
dobiveni podaci će se sistematizirati u bazu podataka koja će se koristiti za buduće analize i 
istraživanja socijalne stratifikacije u hrvatskom društvu tijekom tranzicijskog razdoblja s 
posebnim naglaskom na rodnu i dobnu dimenziju. 
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Obavljeni poslovi: Izrađene su dvije digitalne baze podataka. Prva baza podataka je 
konstruirana na osnovi prikupljenih i sistematiziranih javno dostupnih podataka o 
sociodemografskim obilježjima 500 dužnosnika u nacionalnim i lokalnim tijelima vlasti u 
Hrvatskoj. Druga digitalna baza sadrži 400 medijskih intervjua (objavljenih u tiskovinama: 
Jutarnji list, Večernji list, Globus i Nacional) s političarima i političarkama u predizbornim 
kampanjama za parlamentarne izbore 2003., 2007., 2011., 2015. i 2016. godine, izbore za 
Europski parlament 2013. i 2014. godine te predsjedničke izbore 2013. godine. 
 
Individualna suradnja na projektima drugih institucija 
 
1.7. Juggling Motherhood and Profession 

Kratki naziv projekta: JUMP 
Izvor financiranja: Erasmus+ Programme of the European Union 
Razdoblje provedbe projekta: studeni 2016. - kolovoz 2019. 
Nositelj projekta: Ufficio Pio della Compagnia di San Paolo ONLUS (Torino, Italija) 
Ostale institucije-partneri: Eta Beta S.c.s. (Torino, Italija), CIRSDe – Centro Interdisciplinare 
di ricerche e studi delle donne e di genere, Università degli Studi di Torino (Torino, Italija), EEo 
Group (Atena, Grčka), KMOP (Atena, Grčka), FUNDACIÓN Senara (Madrid, Španjolska), 
CESI – Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje (Zagreb, Hrvatska) 
Status IDIZ-a u projektu: Josip Šipić, individualni suradnik 
Kratki opis projekta: U okviru ovoga projekta povezat će se sudionice i sudionike projekta s 
ciljem učenja i povezivanja u pružanju socijalnih usluga. Projekt je namijenjen svim 
pružateljima socijalnih usluga u zajednicama koji rade na podršci, edukaciji i informiranju 
dugotrajno nezaposlenih osoba. Krajnji cilj projekta je pružiti socijalnu podršku i edukaciju 
majkama, posebice onima iz osjetljivih društvenih skupina, prilagođenu njihovim potrebama 
kako bi se povećalo njihovo samopouzdanje, kao i moguće šanse u svijetu rada. Projekt 
provode partnerske organizacije iz Italije, Španjolske, Grčke i Hrvatske. Prvi korak u 
ostvarivanju projektnih ciljeva čini istraživanje kojim se uspoređuje stanje u ove 4 zemlje s 
obzirom na zaposlenost žena i pitanje usklađivanja obiteljskih obaveza i plaćenog rada, 
posebno se usredotočujući na ranjive skupine majki s malom djecom. Glavni je istraživački cilj 
identificirati makro-nacionalne, mezo-institucionalne i mikro-individualne karakteristike i 
procese koji ranjivim skupinama majki otežavaju ulazak i ostanak na tržištu rada.  
Obavljeni poslovi:  

 napisani nacionalni izvještaji za izradu skupnih analitičkih izvještaja; 
 izrađeni i objavljeni skupni analitički izvještaji (JUMP Guidelines: Analysis and 

exchange of practices;  State-of-the-art in the four partner countries); 
 održani transnacionalni sastanak projektnog tima (Zagreb); održana regionalna 

konferencija u svrhu diseminacije projektnih rezultata (Zagreb) 
 
1.8. Hrvatske filozofkinje u europskom kontekstu 

Kratki naziv projekta: CroWomPhil 
Izvor financiranja: Hrvatska zaklada za znanost 
Razdoblje provedbe projekta: siječanj 2018. - prosinac 2022. 
Nositelj projekta: Institut za filozofiju 
Status IDIZ-a u projektu: Ana Maskalan, individualna suradnica 
Kratki opis projekta: Prvi je cilj analitički proučiti hrvatske filozofkinje od počeka do naših 
dana i potom napisati monografsku povijest filozofije koja bi bila posvećena isključivo 
hrvatskim ženama u filozofiji u Hrvatskoj ili vezano uz Hrvatsku. Rezultati našeg projekta bili 
bi sustavno i cjelovito istražene sljedeće filozofkinje: Mare Gundulić Gučetić, Helene (von) 
Druskowitz, Elza Kučera, Ivana Rossi, Elly Ebenspanger, Marija Brida, Heda Festini, Blaženka 
Despot, Jasenka Kodrnja i Gordana Bosanac. Ovdje se može primijetiti “rupa” od tristotinjak 
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godina između Mare Gundulić Gučetić iz sredine 16. stoljeća i Helene (von) Druskowitz koja 
je rođena 1856. godine. Drugi je cilj uspostaviti Centar za istraživanje žena u filozofiji (CIŽUF) 
koji bismo osnovali pri Institutu za filozofiju u Zagrebu po uzoru na slične takve centre u Europi 
(primjerice Center History of Women Philosophers and Scientists pri Sveučilištu u Paderbornu, 
Njemačka) što dopušta Statut i Strategija Instituta za filozofiju. Osim proučavanja života i djela 
hrvatskih filozofkinja, CIŽUF bi kao predmet istraživanja imao i recepcije stranih filozofkinja u 
Hrvatskoj, kao i povijest feminizma, feminističke metateorije te žene kao predmeta filozofskog 
bavljenja. 
Obavljeni poslovi: 

 prikupljena autorska građa Gordane Bosanac u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u 
Zagrebu 

 napisan kraći istraživački izvještaj o djelu Gordane Bosanac 
 provođenje dva intervjua s Gordanom Bosanac 
 kritička analiza temeljnih elemenata filozofije G. Bosanac 
 napisan izvještaj o obavljenoj analizi i zaključcima s projektnog sastanka 
 priprema znanstvenog rada 
 izlaganje na međunarodnoj konferenciji Between Past and Present Interdisciplinary 

Perspectives on Emotions. 
 
1.9. Uloga filozofije u oblikovanju refleksivnih potencijala – primjer odgojiteljske 
profesije 

Izvor financiranja: Sveučilište u Zagrebu 
Razdoblje provedbe projekta: 04.05.2018. - 04.05.2019. 
Nositelj projekta: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu 
Status IDIZ-a u projektu: Ana Maskalan, individualna suradnica 
Kratki opis projekta: U odnosu na prethodna istraživanja u kojima smo nastojali razabrati 
konkretne bioetičke sadržaje unutar pojedinih programa obrazovanja odgojitelja/ica te teorijski 
i empirijski istražiti karakter bioetičkih sadržaja, bitna određenja njihovog poznavanja te 
mogućnosti njihovog oblikovanja i učinkovitog prenošenja u nastavi, u ovome istraživanju 
želimo istraživački doprijeti do pozicija koje smatramo temeljem izgradnje kvalitetnih 
obrazovnih sadržaja koji se iz područja filozofije prenose putem akademskih studija u 
odgojiteljsku profesiju. Ključni izazov ovog istraživanja nalazimo u problematici refleksivnosti 
koju razumijevamo kao poveznicu svih spomenutih područja. Želimo istražiti koncept 
refleksivnosti, kako se on pojavljuje u filozofijskim promišljanjima te na temelju rezultata tih 
istraživanja izgraditi modele za prijenos znanja stečenih u akademskom studiju u realno 
profesionalno okružje odgojiteljstva. 
Obavljeni poslovi: 

 sudjelovanje u pripremi projektne prijave 
 priprema, provedba i evaluacija znanstvene radionice "Uloga odgoja i izazovi 

suvremenog društva: rodna ravnopravnost" u sklopu kolegija "Filozofija odgoja", 
Preddiplomski studij Rani predškolski odgoj i obrazovanje, Učiteljski fakultet Sveučilišta 
u Zagrebu. 

 
1.10. Naziv projekta: Study to review the implementation of the Beijing Platform for 
Action in the EU – Beijing +25 
Izvor financiranja: European Institute for Gender Equality 
Razdoblje provedbe projekta: 29.10.2018. - 28.06.2019. 
Nositelj projekta: ICF 
Ostale institucije-partneri: Alphametrics Ltd. 
Status IDIZ-a u projektu: Ana Maskalan, individualna suradnica 
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Kratki opis projekta: Cilj projekta je potaknuti stvaranje ciljanih i učinkovitijih politika i 
programa za smanjenje i suzbijanje siromaštva u istočnoj Europi kroz podizanje svijesti i 
edukaciju dionika o važnosti uključivanja rodnog i intersekcionalnog pristupa. U proteklih 25 
godina sustavi socijalne skrbi u tranzicijskim zemljama istočne Europe, koji su se prije temeljili 
na načelima univerzalnosti, egalitarizma i ženske emancipacije, intenzivno se mijenjaju prema 
smanjenju i marketizaciji usluga (skrb za djecu i starije osobe, zdravstveno osiguranje, 
stanovanje), rodnoj neutralnosti njihovih mjera (tj. mirovinski sustavi, naknade za socijalnu 
pomoć) i individualizaciji socijalnih rizika (naknade za nezaposlene). Unatoč dugogodišnjem 
iskustvu državnog feminizma, promjene tranzicijske politike postaju sve više rodno slijepe. 
Zbog strukturalnih nejednakosti te promjene imaju neposredne, dugoročne i rodno specifične 
učinke na različite skupine muškaraca i žena (prema dobi, obiteljskom statusu, migrantskoj 
pozadini, etničkoj pripadnosti) koje nisu dovoljno prepoznate i adresirane u politikama. Na 
temelju analize socijalnih politika koje utječu na siromaštvo, projekt će se pozabaviti izazovom 
senzibilizacije, informiranja i educiranja dionika o napetostima između (rodno) neutralne 
politike istovjetnosti i specifičnih politika razlike nudeći načine kako integrirati rodni i 
intersekcionalni pristup u socijalne politike. 
Obavljeni poslovi: 

 sudjelovanje u prijavi projekta. 
 

Prijavljeni projekti 
 

Prijavljeni međunarodni kompetitivni znanstveni projekti  

1. SKLAD i RAD - Postizanje ravnoteže privatnog i poslovnog života za unaprjeđenje 
uvjeta rada 

Kratki naziv projekta: SKLAD i RAD 
Naziv natječaja: Tematske mreže za društveno-ekonomski razvoj te promicanje socijalnog 
dijaloga u kontekstu unapređivanja uvjeta rada 
Izvor financiranja: ESF Europski socijalni fond - Operativni program Učinkoviti ljudski 
potencijali 2014 - 2020 
Datum potvrde o zaprimljenosti: 15.10.2018. 
Razdoblje provedbe projekta: travanj 2019. - ožujak 2022. 
Nositelj projektne prijave: Roditelji u akciji - Roda 
Ostale institucije-partneri: CESI - Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje, LET - 
Udruga za unapređenje kvalitete življenja, PUŽ – Udruga roditelja djece s posebnim 
potrebama ”Put u život”, ADOPTA - Udruga za potporu posvojenju, Udruga za pomoć i 
edukaciju žrtava mobbinga, Dugine obitelji, Centar za zdravo odrastanje, Institut za istraživanje 
i edukaciju - Zaposlena mama, Udruga roditelja Korak po korak, Institut za društvena 
istraživanja u Zagrebu, Grad Zagreb, Novi Sindikat, Ekonomski fakultet Zagreb 
Status IDIZ-a u prijavi: partner 
Suradnici/ce iz IDIZ-a: dr.sc. Mirjana Adamović, viša znanstvena suradnica, dr.sc. Anja 
Gvozdanović, znanstvena suradnica, dr.sc. Ana Maskalan, znanstvena suradnica, dr.sc. Dunja 
Potočnik, viša znanstvena suradnica, mr. sc. Josip Šipić, stručni savjetnik 
Kratki opis projekta: SKLAD i RAD - postizanje ravnoteže privatnog i poslovnog života jača 
istraživačke, analitičke i zagovaračke kapacitete OCD-a za unaprjeđenje javnih politika kroz 
zajedničko djelovanje u području usklađivanja privatnog i poslovnog života na nacionalnoj i 
lokalnoj razini. Jačanjem suradnje s ciljanom skupinom, visokoobrazovnim i znanstvenim 
institucijama, sindikatima, poslodavcima, jedinicama lokalne samouprave i udrugama projekt 
doprinosi kreiranju humanog i socijalno osjetljivog svijeta rada i stvaranju socijalno osviještene 
radne kulture s ciljem društvenog i ekonomskog razvoja. 
Jedan od najvećih problema današnjice je neusklađenost privatnog i poslovnog života zbog 
neodgovarajućih politika koje ne prate društvene transformacije. Pitanje usklađivanja 
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profesionalnog i privatnog života u svim postojećim istraživanjima, analizama i mjerama na EU 
i nacionalnoj razini povezano je s pitanjem rodne nejednakosti. Problem usklađivanja rada i 
privatnog života posebno pogađa žene i to najviše žene u reproduktivnoj i starijoj dobi jer nose 
teret brige o kućanstvu, djeci i starijim članovima obitelji. Problem sve više pogađa i muškarce, 
posebice očeve. Projekt će ispitati potrebe različitih skupina društva za boljim usklađivanjem 
privatnog i poslovnog života, a zatim će predložiti mjere za usklađivanje privatnog i 
profesionalnog života čime se direktno pridonosi socijalno pravednom i ekonomski stabilnom 
društvu. Aktivnosti projekta direktno utječu na razvoj istraživačkih, analitičkih i zagovaračkih 
kapaciteta ciljne skupine poziva: OCD-a (15+), sindikata (3+), znanstvenih institucija (1), 
fakulteta (1), JLS (3). Kroz projekt će se uključiti najmanje devet poslodavaca iz Zagreba, 
Pleternice i Malog Lošinja. Mreža će zagovarati postizanje jednakih mogućnosti u svijetu rada 
kroz usklađivanje privatnog i poslovnog života. Šira javnost bit će uključena kroz dvije 
zagovaračke javne kampanje. Krajnji korisnici su svi pojedinci i obitelji te ranjive skupine, 
posebice jednoroditeljske i posvojiteljske obitelji, roditelji djece s teškoćama u razvoju, roditelji 
s invaliditetom i dr. 
 
2. Strengthening gender and intersectional approach in tackling poverty 

Naziv natječaja: Common Challenges – Shared Solutions Call no. 2018-1 
Izvor financiranja: EEA and Norway Grants Fund for Regional Cooperation 
Datum potvrde o zaprimljenosti: 22.06.2018. 
Razdoblje provedbe projekta: rujan 2019. - kolovoz 2022. 
Nositelj projektne prijave: The Peace Institute, Slovenia 
Ostale institucije-partneri: Gender Knowledge Hub, Srbia; Independent Teachers Syndicate 
/NUS/, Bulgaria; CESI - Center for Education, Counselling and Research, Croatia; Center of 
Women's Studies and Policies Foundation, Bulgaria; NPO Women’s Support and Information 
Center, Estonia; Institute for Philosophy and Social Theory University of Belgrade, Serbia; 
Institute for Social Research in Zagreb, Croatia; The Association of Free Trade Unions of 
Slovenia, Slovenia; OsloMet - Oslo Metropolitan University Norwegian Institute for Urban and 
Regional Research, Norway 
Status IDIZ-a u prijavi: partner 
Nositelj/ica prijave za IDIZ i suradnici: Ana Maskalan, Josip Šipić, Dunja Potočnik 
Kratki opis projekta: The project's objective is to encourage the making of more targeted and 
efficient poverty reduction and prevention policies and programmes in Eastern-European 
region through the awareness-raising and education of stakeholders about the inclusion of 
gender and intersectional approach. Based on analysis of social policies influencing poverty 
the project will address the challenge to sensitize, inform and educate the stakeholders about 
the tensions between (gender) neutral policies of sameness 
and specific policies of difference with the know-how for integrating gender and intersectional 
approach in social policies. 
Obavljeni poslovi: 

 registracija Instituta u EGREG sustav (Grants Management and Monitoring System). 
 
 

2. PRODUKCIJA ISTRAŽIVAČA 

Znanstveni radovi u 2018. g.: 

Ilišin, Vlasta and Gvozdanović, Anja and Potočnik, Dunja (2018) Contradictory tendencies in 
the political culture of Croatian youth: unexpected anomalies or an expected answer to the 
social crisis? Journal of youth studies, 21 (1). pp. 51-71. ISSN 1367-6261 (Print), 1469-9680 
(Online) – WoS, Scopus 
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Maskalan, Ana (2018) Tko, što, kako? Ideja napretka i društvena promjena. Filozofska 
istraživanja, 38 (4). pp. 853-862. ISSN 0351-4706 (Print), 1848-2309 (Online) – WoS, 
Scopus 

Kovačić, Marko and Dolenec, Danijela (2018) Youth participation in Eastern Europe in the 
age of austerity. In: Young people re-generating politics in times of crisis. Palgrave Studies in 
Young People and Politics (1). Palgrave MacMillan, Cham, pp. 375-394. ISBN 978-3-319-
58249-8 (Print), 978-3-319-58250-4 (eBook) – WoS 

Kovačić, Marko and Ćulum, Bojana (2018) A new kid on the block: youth work meets youth 
policy in Croatia. In: The history of youth work in Europe: youth work and social work: 
connections, disconnections and reconnections - the social dimension of youth work in 
history and today: volume 6. Youth Knowledge (23). Council of Europe, Strasbourg, pp. 149-
161. ISBN 978-92-871-8513-6 
Širinić, Daniela and Šipić, Josip (2018) Are there any ties left?: party characteristics and age-
based differences in party–voter linkages. In: Gender and generational division in EU 
citizenship: interdisciplinary perspectives on EU citizenship series. Social and Political 
Science . Edward Elgar, Cheltenham, pp. 212-234. ISBN 978-1-78811-315-1 (Print), 978-1-
78811-316-8 (Online) – WoS 

Žiljak, Tihomir and Baketa, Nikola (2019) Education policy in Croatia. In: Policy-making at the 
European periphery: the case of Croatia. New Perspectives on South-East Europe . Palgrave 
Macmillan, Cham, pp. 265-283. ISBN 978-3-319-73581-8 (Print), 978-3-319-73582-5 
(Online) – Objavljeno u 2018. g. – WoS 

Stručni radovi u 2018. g.: 

Maskalan, A. (2018): „Reformacije i revolucije: uz temu“. Filozofska istraživanja, 38, 4; 691–
692. (u objavi) 

Potočnik, Dunja; Adamović, Mirjana (2018). Iskustvo migracije i planirani odlasci mladih iz 
Hrvatske. Zagreb: Zaklada Friedrich Ebert. 
http://www.fes-croatia.org/fileadmin/user_upload/Migracije_mladih_WEB_verzija.pdf  

Šipić, Josip (2018). Country report: Croatia, u: Santero, Arianna; Naldini, Manuela; Ghislieri, 
Chiara: State-of-the-art in the four partner countries: Scientific Review. European 
Commission, Intellectual Output 2 of the JUMP project,  
http://www.jumpproject.eu/wp-content/uploads/2018/03/JUMP-I.O2-State-of-the-art-in-the-
four-partner-country.pdf  

Šipić, Josip (2018). Country Report: Croatia, u: Simitsi, Ilektra; Efthimiou, Maria: JUMP 
Guidelines: Analysis and Exchange of Practices, PART A. European Commission, 
Intellectual Output 1 – PART A of the JUMP project,  
http://www.jumpproject.eu/wp-content/uploads/2018/03/JU-M-P_I-O1_Guidelines-Analysis-
Exchange-of-practices_PART-A-Final.pdf 
 
 

3. ORGANIZACIJA KONFERENCIJA I SKUPOVA 
 

Individualno sudjelovanje u organizaciji međunarodne konferencije 

Naziv konferencije/skupa: Beauvoir, naš čas in "mi" 
Organizator: Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani 
Predsjednik organizacijskog odbora: Polona Mesec 
Članovi organizacijskog odbora: Tonja Jerele, Kaja Dolar, Dali Regent, Mojca Žerak 
Predsjednik programskog odbora: Eva Bahovec 
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Članovi programskog odbora: Ana Maskalan, Polona Mesec 
Suorganizator (ustanova): Študentsko društvo "Iskra", Društvo za kulturološke raziskave 
Mjesto održavanja: Ljubljana 
Datum: 20.04.2018. 
 
Organizacija domaćeg skupa (okruglog stola, tribine, radionice) s 
međunarodnim sudjelovanjem 

Naziv konferencije/skupa: Nacionalni seminar u okviru projekta Europe Goes Local 
Naziv organizatora: Agencija za mobilnost i programe EU 
Predsjednik organizacijskog odbora: Marko Kovačić 
Članovi organizacijskog odbora: Aleksanda Živković, Matej Matić, Zorica Višković, Maja 
Staraj Uršić 
Predsjednik programskog odbora: Marko Kovačić 
Članovi programskog odbora: Aleksanda Živković, Matej Matić, Zorica Višković, Maja Staraj 
Uršić 
Suorganizator (ustanova): IDIZ 
Mjesto održavanja: Petrčane 
Datum: 09.04.2018. - 12.04.2018. 
 

4. SUDJELOVANJE NA KONFERENCIJAMA I SKUPOVIMA 
 

Sudjelovanje na međunarodnoj konferenciji 

Dunja Potočnik 
ESA RN 30 ‘Youth and Generation’ Midterm Conference 2018: (Being) Young in context. 
Concepts, contexts and comparisons in youth studies 
Beograd, 13.09.2018. - 16.09.2018. 
Naziv izlaganja: 'Normalised’ Precarity of Youth Status and Migratory Aspirations of Croatian 
Youth 

Dunja Potočnik 
ESA RN18 Mid-Term Conference: Communication, Capitalism and Social Change: Policy, 
Practice, Praxis 
Zagreb, 06.09.2018. - 08.09.2018. 
Naziv izlaganja: Online Media and Potential for Civic Action Among the Adolescents in Croatia 

Dunja Potočnik, Mirjana Adamović 
Third Annual Conference of the Western Balkans Migration Network: “A search for that special 
place under the sun in modern Europe: migration in the twenty first century” 
Zagreb, 25.05.2018. - 26.05.2018. 
Naziv izlaganja: Blocked Aspirations and Emigration of Croatian Youth 
 
Ana Maskalan 
Between Past and Present. Interdisciplinary Perspectives on Emotions 
Zagreb, 18.10.2018. - 19.10.2018. 
naziv izlaganja: Rage for Change: Role of Emotions in the Critical Thought of Selected 
Croatian Female Philosophers 

Ana Maskalan 
1st International Conference: "Ethics, Bioethics and Sport" 
Zagreb/Varaždin, 23.03.2018. - 24.03.2018. 
Naziv izlaganja: Sporting the Glass Jaw: Views on Women in Sports 
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Nikola Baketa, Marko Kovačić 
Transformative Youth Work Conference 2018 
Plymouth, UK, 04.09.2018. - 06.09.2018. 
Naziv izlaganja: The uncharted map of Croatian youth work 

Mirjana Adamović, Anja Gvozdanović 
International Conference Democratization and Ethnic Reconciliation: Theoretical challenges 
and the role of European integration 
Tirana, Albanija, 02.11.2018. - 03.11.2018. 
Naziv izlaganja: Reconciliation Process in the Western Balkans: Perspectives and 
Expectations 

Marko Kovačić 
Global Education and Active Response final conference 
Madrid, 26.10.2018. – 28.10.2018. 
Nnaziv izlaganja: Global education - deus ex machina or just another useless concept 

Marko Kovačić 
CIOST+ 
Atena, 08.11.2018. - 11.11.2018. 
Naziv izlaganja: Two sides of the same coin: rethinking youth participation in contemporary 
Europe 
 

Sudjelovanje na međunarodnom skupu (okruglom stolu, tribini, radionici) 

Josip Šipić 
Usklađivanje profesionalnog i obiteljskog života: kako unaprijediti ravnopravnost žena i 
muškaraca u današnjem svijetu rada u europskim društvima? 
Zagreb, 07.02.2018. 
Naziv izlaganja: Usklađivanje obiteljskih obaveza i plaćenoga rada: analiza stanja i primjeri 
dobrih praksi u Grčkoj, Italiji, Španjolskoj i Hrvatskoj 

Josip Šipić 
Far-Right Extremist Mobilisation Strategies in Central and Eastern Europe 
Bratislava, Slovačka, 23.05.2018. 
Naziv izlaganja: Radical right movements and parties in Croatia 

Marko Kovačić 
Europe Goes Local conference 
Cascais, 04.06.2018. - 08.06.2018. 

Marko Kovačić 
Youth Wiki annual meeting 
Brisel, 06.12.2018. - 07.12.2018. 

Marko Kovačić 
EU-CoE youth partnership; Correspondents of the European Knowledge Centre for Youth 
Policy; 14th Annual Meeting 
Kišinjev, 19.09.2018. - 20.09.2018. 
Naziv izlaganja: Youth research in SEE 
  

Sudjelovanje na domaćoj (nacionalnoj) konferenciji 

Vlasta Ilišin 
Socijalno-demokratska reprodukcija Hrvatske 
Zagreb, 29.5.2018. 
Naziv izlaganja: Problemi društvene integracije mladih: neki pokazatelji 
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Ana Maskalan 
Dobro upravljanje i ravnopravnost spolova u sportu: Konferencija za dionike iz sustava 
znanosti, obrazovanja i sporta 
Zagreb, 20.11.2018. 
Naziv izlaganja: Croatian Youth from a Gender Perspective 

Ana Maskalan 
Beauvoir, Our Moment in "We" 
Ljubljana, 20.04.2018. 
Naziv izlaganja: Janusovo lice društvene promjene: emancipacija kao revolucija 

Nikola Baketa 
Dani obrazovnih znanosti 
Zagreb, 25.10.2018. - 26.10.2018. 
Naziv izlaganja: Horizontalne nejednakosti u visokom obrazovanju: povezanost sociokulturnih 
karakteristika studenata i odabira područja studija 

Nikola Baketa 
Dani obrazovnih znanosti 
Zagreb, 25.10.2018. - 26.10.2018. 
Naziv izlaganja: Cjelovita kurikularna reforma - Obrazovna politika ili politika moralnosti? 
 
Sudjelovanje na domaćem (nacionalnom) skupu (okruglom stolu, tribini, 
radionici) 

Vlasta Ilišin 
Naziv konferencije/skupa: Javna sociologija 
Zadar, 19.03.2018. 
Naziv izlaganja: Mladi u Hrvatskoj danas: generacija osujećenih 

Ana Maskalan 
Prvi znanstveni kolokvij: filozofija i odgojiteljska profesija 
Zagreb, 16.02.2018. 
Naziv izlaganja: Odgojiteljska profesija i feministički diskurs 

Ana Maskalan 
Tribina Instituta za filozofiju: Žene u sportu 
Zagreb, 08.05.2018. 
Naziv izlaganja: Važno je sudjelovati? Rasprava o ženama u sportu 

Dunja Potočnik 
Zašto mladi odlaze iz Hrvatske: Iskustvo migracije mladih i planirani odlasci mladih iz Hrvatske 
Zagreb, 13.03.2018. 
Naziv izlaganja: Zašto mladi odlaze iz Hrvatske: Iskustvo migracije mladih i planirani odlasci 
mladih iz Hrvatske 

Anja Gvozdanović 
Mladi Česi o očuvanju identiteta 
Zagreb, 09.05.2018. 
Naziv izlaganja: Slobodno vrijeme i mladi u Hrvatskoj 

Anja Gvozdanović 
Dani strukturiranog dijaloga 
Zagreb, 18.09.2018. - 19.09.2018. 
Naziv izlaganja: Relevantnost strukturiranog dijaloga na lokalnoj, nacionalnoj i europskoj razini 
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Anja Gvozdanović 
Obrazovanje za mir: Vukovar - mjesto mira i dijaloga 
Vukovar, 27.09.2018. 
Tema/naziv izlaganja: Odnos mladih prema Domovinskom ratu 

Anja Gvozdanović 
Mladi Česi o očuvanju identiteta 
Zagreb, 09.05.2018. 
Naziv izlaganja: Slobodno vrijeme i mladi u Hrvatskoj 

Anja Gvozdanović 
Odredište EU: budućnost mladih u Hrvatskoj 
Pula, 16.11.2018. 
Naziv izlaganja: Mladi u Hrvatskoj i EU 

Josip Šipić 
Angažirano roditeljstvo i aktivna uloga očeva u odgoju djece 
Zagreb, 17.04.2018. 
Naziv izlaganja: Usklađivanje poslovnih i obiteljskih obaveza te brige za djecu u Italiji, 
Španjolskoj i Hrvatskoj 

Marko Kovačić 
Mladi za ljudska prava - nacionalni seminar 
Zagreb, 05.11.2018. 
Naziv izlaganja: Rad s mladima i obrazovanje za ljudska prava u obrazovanju osoba koje rade 
s mladima - Hrvatska u EU kontekstu 

Marko Kovačić 
Tematski seminar o procjeni učinka projekata u području mladih 
Zagreb, 14.09.2018. 
Naziv izlaganja: Planiranje, praćenje i mjerenje učinka Erasmus+ projekata u području mladih 

Marko Kovačić 
UN akademija 
Zagreb, 30.05.2018. 
Naziv izlaganja: Mladi u Hrvatskoj - trendovi 

Nikola Baketa 
Škola društvene pravednosti Zaklade Friedrich Ebert 
Zagreb, 23.09.2018. 
Naziv izlaganja: Politike moralnosti u Hrvatskoj 

Nikola Baketa 
Ljetna škola društvene pravednosti Foruma mladih SDP-a 
Lovran, 31.08.2018. 
Naziv izlaganja: Građanski odgoj i obrazovanje – neželjno dijete ili prijeka potreba? 

Nikola Baketa 
Završna konferencija Creative Youthwork Network projekta 
Čakovec, 10.04.2018. 
Naziv izlaganja: Što je standard zanimanja i kvalifikacije za zanimanje osobe koja radi s 
mladima i kada možemo očekivati te standarde u Hrvatskoj? 

Nikola Baketa 
Stručni skup Međužupanijskog stručnog vijeća u području sociologije i politike i gospodarstva 
Vukovar, 27.01.2018. 
Naziv izlaganja: Građanski odgoj i politička pismenost učenika srednjih škola 
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Ana Maskalan 
Znanstvena tribina "Spol i rod" 
Zagreb, 06.06.2018. 
Naziv izlaganja: 'Ajmo ukinut rod! 

Nikola Bekta 
Inkluzivna projekcija i panel rasprava u sklopu Dana medijske pismenosti 
Zagreb, 19.04.2018. 
Naziv izlaganja: Rasprave o različitim aspektima GOO-a  u tri navrata - 19.4., 10.5., 27.9. 

Nikola Baketa 
Zašto mladi odlaze iz Hrvatske? Friedrich Ebert Zaklada 
Zagreb, 13.03.2018. 
Naziv izlaganja: Politički i društveni kontekst koji utječe na iseljavanje mladih 

Ana Maskalan 
Predstavljanje knjige „Filozofkinje u Hrvatskoj“ (Urednici: Luka Boršić i Ivana Skuhala 
Karasman, Institut za filozofiju) 
Zagreb, 08.03.2018. 
Naziv izlaganja: Predstavljanje knjige "Filozofkinje u Hrvatskoj". 

 

5. ZNANSTVENA NAPREDOVANJA 

Mirjana Adamović 
Izbor u zvanje više znanstvene suradnice 
Datum izbora: 15.02.2018. 
Područje: Društvene znanosti 
Polje: Sociologija 
 

6. SUDJELOVANJE U NASTAVI 

Gostujuće predavanje 

Nikola Baketa 
Sveučilište u Zagrebu 
Fakultet političkih znanosti 
Doktorski studij 
Predmet: Programi i fondovi EU u obrazovanju i znanosti * Poslijediplomski specijalistički studij 
Semestar: zimski i ljetni 
Dunja Potočnik 
Sveučilište u Zagrebu 
Katedra za makroekonomiju i gospodarski razvoj 
Ekonomski fakultet u Zagrebu 
Diplomski studij 
Predmet: Metodologija znanstveno-istraživačkog rada 
Semestar: Ljetni 
  
Mentorstvo 

Mirjana Adamović 
Ime i prezime kandidata: Franka Babić 
Sveučilište u Splitu 
Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Humanističke znanosti 
Filozofski fakultet 
Doktorski studij 
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Naslov rada: Percepcija umjetnica u kanonskom djelu Grge Gamulina „Hrvatsko slikarstvo XX. 
stoljeća“ kroz feminističku likovnu kritiku. (1. seminarski rad) 
Datum obrane: 27.04.2018. 
 
Predavanje 

Mirjana Adamović 
Sveučilište u Zagrebu 
Odsjek za sociologiju 
Filozofski fakultet 
Diplomski studij 
Predmet: Sociologija porodice 
Semestar: Ljetni 

Mirjana Adamović 
Sveučilište u Zagrebu 
Odsjek za sociologiju 
Filozofski fakultet 
Diplomski studij 
Predmet: Feminističke teorije i pokreti 
Semestar: Ljetni 

Mirjana Adamović 
Sveučililšte u Splitu 
Poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Humanističke znanosti 
Filozofski fakultet 
Doktorski studij 
Predmet: Uvod u metode istraživanja u humanistici: teorije,  koncepti, logika, terminologija, 
praksa 
Semestar: Oba semestra 

Nikola Baketa 
Sveučilište u Rijeci 
Pedagogija 
Filozofski fakultet 
Program cjeloživotnog obrazovanja 
Predmet: Razvoj građanske kompetencije mladih 
Semestar: Zimski 

Nikola Baketa 
Sveučilište u Rijeci 
Pedagogija 
Filozofski fakultet 
Program cjeloživotnog obrazovanja 
Predmet: Metodički praktikum 
Semestar: Zimski 

Anja Gvozdanović 
Sveučilište u Rijeci 
Pedagogija 
Filozofski fakultet 
Program cjeloživotnog obrazovanja 
Predmet: Strategije istraživanja mladih i s mladima 
Semestar: Zimski 

Vlasta Ilišin 
Sveučilište u Rijeci 
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Odsjek za pedagogiju 
Filozofski fakultet 
Program cjeloživotnog obrazovanja 
Predmet: Sociologija mladih - teorijski pristupi i znanstvene spoznaje 
Semestar: Ljetni 

Vlasta Ilišin 
Sveučilište u Rijeci 
Odsjek za pedagogiju 
Filozofski fakultet 
Program cjeloživotnog obrazovanja 
Predmet: Mladi, politika i politike za mlade 
Semestar: Ljetni 

Marko Kovačić 
Sveučilište u Rijeci 
Odjek za pedagogiju 
Filozofski fakultet 
Program cjeloživotnog obrazovanja 
Predmet: Metodički praktikum 
Semestar: Ljetni 

Marko Kovačić 
Sveučilište u Rijeci 
Odsjek za pedagogiju 
Filozofski fakultet 
Program cjeloživotnog obrazovanja 
Predmet: Teorije i pristupi u radu s mladima; Mladi i politika i politika za mlade: Hrvatska u 
europskom kontekstu 
Semestar: Ljetni 

Ana Maskalan 
Sveučilište u Zagrebu 
Odsjek za odgojiteljski studij 
Učiteljski fakultet 
Preddiplomski studij 
Predmet: Filozofija odgoja/Znanstvena radionica "Uloga odgoja i izazovi suvremenog društva: 
rodna ravnopravnost", Semestar: Zimski 
 Ana Maskalan 
Sveučilište u Rijeci 
Odsjek za pedagogiju 
Filozofski fakultet u Rijeci 
Program cjeloživotnog obrazovanja 
Predmet: Mladi u suvremenom društvu 
Semestar: Ljetni 

Dunja Potočnik 
Sveučilište u Rijeci 
Odsjek za pedagogiju 
Filozofski fakultet 
Program cjeloživotnog obrazovanja 
Predmet: Suvremeni problemi mladih: rodni i ekonomski aspekti 
Semestar: Ljetni 

Josip Šipić 
Sveučilište u Zagrebu 
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Novinarstvo 
Fakultet političkih znanosti 
Diplomski studij 
Predmet: Metode istraživanja medijskog teksta 
Semestar: Zimski 
 

7. MOBILNOST 

Ulazna mobilnost  

Tomaž Deželan  
Ustanova domaćin: IDIZ 
Trajanje: 01.01.2018. - 31.12.2018. 
 
Izlazna mobilnost  

Marko Kovačić 
Ustanova domaćin: Agência Nacional para a gestão do programa Juventude em Acção 
Trajanje: 24.02.2018. - 03.03.2018. 
 
 
8. DODATNE AKTIVNOSTI 
 
Pokretanje inicijativa 

Marko Kovačić 
Pokretanje inicijative potpisivanja ugovora IDIZ-a sa Sveucilistem u Ljubljani, Fakultetom 
politickih znanosti, Sveucilistem u Minnesoti 
 
Marko Kovačić 
Pokretanje (i realizacija) inicijative uspostave programa cjelozivotnog ucenja Mladi u 
suvremenom drustvu, zajednickog akademskog programa IDIZ-a i Sveucilista u Rijeci, 
Filozofskog fakulteta (s N. Baketom) 
 
Popularizacija znanosti 

Dunja Potočnik 
5. godišnji Info dan mreža i inicijativa 
Moderiranje panel rasprave na 5. godišnjem Info danu mreža i inicijativa, u organizaciji 
AMPEU-a, 26.09.2018. 
 
Prezentiranje aktivnosti u IDIZ-u 

Nikola Baketa 
-Radionica s učenicima XVI. gimnazije na temu stranci u društvo kojom se povezuju 
sociologija, građanski odgoj i obrazovanje te matematika. 
-Ekspertni forum Obrazovne zviždaljke GOOD inicijative: Razvoj građanske kompetencije 
mladih u Hrvatskoj: kako održati vatru živom? 
-Ekspertni forum je osigurao pregled aktualnih događaja oko međupredmetne provedbe GOO-
a, što na nju kažu učiteljice i učitelji 

Marko Kovačić 
Prezentacija rezultata istrazivanja provedbe medjupredmetne provedbe GOO u skolama iz 
perspektive nastavnika (s N. Baketom) 
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Dunja Potočnik 
Prezentiranje rezultata projekta EU Kids Online na "Danima otvorenih vrata" IDIZ-a. 
 
Sudjelovanje u povjerenstvima u IDIZ-u 

Mirjana Adamović 
Povjerenstvo za izdavačku djelatnost, članica 

Nikola Baketa 
Povjerenstvo za osiguranje kvalitete, član 

Marko Kovačić 
Povjerenstvo za komunikacije, predsjednik 

Ana Maskalan 
Etičko povjerenstvo, članica 
 
Sudjelovanje u različitim tijelima izvan IDIZ-a (državnim, lokalnim, NGO, ...) 

Mirjana Adamović 
-Povjerenstvo za dodjelu  Nagrade za studentski rad na temu ženske i rodne problematike 
(Centar za ženske studije), članica Povjerenstva 
-Radna skupine za demografiju i socijalne politike (Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova 
EU), članica radne skupine 

Nikola Baketa 
-Programsko vijeće HRT-a, član 
-Koordinacija GOOD Inicijative, član 

Anja Gvozdanović 
-Savjet za mlade Vlade RH, zamjenica članice Savjeta za mlade Vlade RH 
-Predsjedništvo Hrvatskog sociološkog društva, tajnica i članica predsjedništva HSD-a 

Vlasta Ilišin 
-Matični odbor za područje društvenih znanosti - polje politologije, sociologije, socijalne 
djelatnosti, demografije i sigurnosne i obrambene znanosti, podpredsjednica za tehnološki 
razvoj i inovacije 
-Vijeće Gong-a, članica 
-Savjet za mlade Vlade Republike Hrvatske, članica 
-Savjet Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, članica 

Marko Kovačić 
-Strucna radna skupina za definiranje i analizu rada s mladima, koordinator 
-Nacionalna radna skupina za izradu Nacionalnog programa za mlade, predsjednik radne 
skupine Mladi u europskom i globalnom kontekstu 
-Partnership between the European Commission and the Council of Europe in the field of 
Youth, nacionalni korespondent za politiku za mlade 
-Europska komisija, nacionalni korespondent za Youth Wiki 
-Radna skupina za rad s mladima i politike za mlade u sklopu HORIZONT projekta Instituta 
Ivo Pilar, član 

Ana Maskalan 
Europski institut za rodnu ravnopravnost, predstavnica RH u Ekspertnom forumu 

Dunja Potočnik 
-Nacionalna skupina za praćenje osoba s kvalifikacijama pri Ministrastvu znanosti i 
obrazovanja, članica skupine 
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-Stručna radna skupina za izradu Nacionalnog programa za mlade 2018.-2024. u području 
zapošljavanja i poduzetništva pri Ministarstvu demografije, obitelji, mladih i socijalne politike, 
članica 
-Stručne skupine za istraživanje mladih (the Pool of European Youth Researchers – PEYR) 
pri Europskoj komisiji i Vijeću Europe, članica 
-MSCA-IF-ECOSOC panel za evaluaciju projekata prijavljenih na Marie Curie program, članica 
evaluacijskog panela 
-REA-H2020-TRANSFORMATIONS evaluation panel, članica evaluacijskog tima 
-Upravljački odbor Europske noći istraživača u Hrvatskoj, članica 

Josip Šipić 
-Centar za empirijska politološka istraživanja,  Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u 
Zagrebu, suradnik - istraživač 
-Centar za istraživanje etničnosti, državljanstva i migracija, Fakultet političkih znanosti 
Sveučilišta u Zagrebu, suradnik - istraživač 
-CESI - Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje, suradnik – istraživač 
 
Sudjelovanje u upravnim tijelima domaćih i međunarodnih znanstvenih i 
stručnih udruga i mreža 

Vlasta Ilišin 
-Izvršni odbor Hrvatskog politološkog društva, podpredsjednica 
-Znanstveni savjet Centra za demokraciju i pravo Miko Tripalo, članica 

Marko Kovačić 
Hrvatsko politološko drustvo, član nadzornog odbora 
 

Uredništvo biblioteke 

Mirjana Adamović 
Znanost i društvo, glavna i odgovorna urednica 

Dunja Potočnik 
Znanost i društvo, članica uredništva 
 

Uredništvo časopisa 

Marko Kovačić 
Cuadernos de investigacion en Juventud, član uredništva 

Ana Maskalan 
-Sociologija i prostor, urednica prikaza 
-Filozofska istraživanja, članica uredništva časopisa 
-Filozofska istraživanja, Gošća glavna urednica temata "Reformacije i revolucije" časopisa 
Filozofska istraživanja,  vol. 38, br. 4 
-Synthesis philosophica, članica uredništva 
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9. PLAN RADA CENTRA ZA 2019. GODINU 
 
Broj projekata u CORI-ju: 9 

Broj individualnih projekata: 10 

1. Erasmus + projekt KA-2:  Supporting Evidence-based Education of Youth Workers 
(Nikola Baketa, Marko Kovačić)  
 konceptualizacija i provedba upitnika o obrazovanju radnika s mladima u Hrvatskoj i 

Sloveniji 
 mapiranje kurikuluma rada s mladima na tercijarnoj razini 
 izrada izvještaja o institucionalnom okruženju za uspostavu studija vezanih uz rad s 

mladima u Hrvatskoj i Sloveniji 
 projektni sastanci s partnerima 

 
2. ESF projekt: Podrška razvoju i širenje rada s mladima u Hrvatskoj (Marko Kovačić, 
Nikola Baketa, Vlasta Ilišin, Dunja Potočnik) 
 kreiranje upitnika 
 provedba kvantitativnog i kvalitativnog istraživanja 
 studijsko putovanje 

 
3. Erasmus + projekt: Europe Goes Local – Supporting Youth Work at the Municipal 
Level (Marko Kovačić) 
 izrada i provedba samoevaluacijskog upitnika za jedinice lokalne samouprave  
 provedba nacionalnog seminara za jedinice lokalne samouprave o radu s mladima  
 završna konferencija 

 
4. Erasmus + projekt: Support to better knowledge in youth policy (Marko Kovačić, Nikola 
Baketa, Anja Gvozdanović, Dunja Potočnik) 
 izrada poglavlja o radu s mladima na hrvatskom i engleskom 
 istraživanje sekundarnih izvora na teme mladi i: participacija, volonterstvo, socijalna 

inkluzija, poduzetništvo i zapošljavanje, obrazovanje, kultura i kreativnost, Europa i svijet 
 12 diseminacijskih aktivnosti vezanih za promociju youth wiki projekta 
 dva sastanka u Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 
 jedan sastanak u Agenciji za mobilnost i programe EU 
 dva sastanka u Briselu 

 
5. Erasmus + projekt: Youth 2019 (Marko Kovačić, Nikola Baketa) 
 sudjelovanje na znanstveno-stručnoj konferenciji o radu s mladima 

 
6. Equal Rights - Equal Pay - Equal Pensions: Expanding the schope of implementation 
of gender equality actions and legal standards towards achieving gender equality in 
combating poverty in Croatia(GPPG) (Europska Komisija) (Josip Šipić, Dunja Potočnik, Anja 
Gvozdanović, Ana Maskalan, Mirjana Adamović) 
 izrada analize trenutnog stanja rodnog jaza u plaćama i mirovina te procesa koji do toga 

dovode (State-of-the-Art analiza)  
 osmišljavanje i provedba anketnih ispitivanja predstavnika/ca na upravljačkim pozicijama 

u poslovnim subjektima u odabranim djelatnostima (Prerađivačka industrija; Financije i 
osiguranje; Zdravstvena zaštita i socijalna skrb) i učenika/ca srednjih škola o rodnoj 
nejednakosti u plaćama i mirovinama u privatnom i javnom sektoru te rodnim stereotipima 
pri odabiru zanimanja  

 izrada istraživačkog izvještaja na temelju provedenih anketnih ispitivanja  
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 sudjelovanje na partnerskim sastancima  
 diseminacijske aktivnosti 

 
7. Divided Past - Joint Future IPA Cluster Civil Society Facility and media programme 
2004-2015, BGUE-B2015-22.020401(Europska komisija) (Anja Gvozdanović, Marko Kovačić, 
Mirjana Adamović) 
 konzultacije i sastanci s voditeljima konzorcija i partnerima 

 
8. Youth Studies Southeast Europe 2018. – Croatia (Zaklada Friedrich Ebert) (Anja 
Gvozdanović, Mirjana Adamović, Nikola Baketa, Vlasta Ilišin, Marko Kovačić, Dunja Potočnik) 
 objava istraživačkog izvještaja o mladima u Hrvatskoj (u izdanju Zaklade Friedrich Ebert) 

na hrvatskom i engleskom jeziku  
 javna prezentacija dobivenih rezultata o mladima u Hrvatskoj 

 
9. Mladi Hrvatske u komparativnoj perspektivi jugoistočne Europe (MZOS, Programska 
sredstva) (Anja Gvozdanović, Vlasta Ilišin, Mirjana Adamović, Nikola Baketa, Marko Kovačić, 
Ana Maskalan,  Dunja Potočnik, Josip Šipić) 

 izrada pregleda literature o mladima u Hrvatskoj i jugoistočnoj Europi 
 obrada podataka 
 interpretacija rezultata i pisanje znanstvenih tekstova (članaka) 
 prijevod tekstova na engleski jezik  
 priprema članaka za recenzentski postupak u uglednim znanstvenim časopisima  (ili 

ekvivalentnim publikacijama) s posebnim naglaskom na inozemne izdavače 
 
Individualno sudjelovanje na znanstvenim i stručnim projektima: 
 
1. Youth@Work Partnership on youth employability and entrepreneurship of Erasmus+ 
National Agencies (Dunja Potočnik) 
 analiza politika zapošljavanja i poticanja poduzetništva mladih u EU 
 pisanje istraživačkog izvještaja 

 
2. European Researchers’ Night (Europska komisija: Marie Curie-Sklodowska Actions) 
(Dunja Potočnik) 
 promocija Noći istraživača u osnovnim školama 
 prezentacija Noći istraživača na Danima otvorenih vrata IDIZ-a 
 sudjelovanje u ispitivanju posjećenosti i stavova posjetitelja prema Noći istraživača 2019. 
 sudjelovanje u aktivnosti/radionici na Noći istraživača 

 
3. HR Kids Online (Dunja Potočnik) 
 analiza podataka i pisanje nacionalnog izvještaja 
 pisanje koautorskog poglavlja za knjigu u izdanju inozemnog izdavača 

 
4. Regulacija prostitucije u Hrvatskoj (ProReg) (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 
Hrvatska zaklada za znanost) (Mirjana Adamović, Nikola Baketa, Josip Šipić) 
 analiza literature  
 analiza dokumenata javnih politika  
 izrada izvješća na temelju provedene analize dokumenata javnih politika 

 
5. Erasmus+ Juggling Motherhood and Profession – JUMP (Europska komisija) (Josip 
Šipić) 
 sudjelovanje na transnacionalnom sastanku projektnog tima (Madrid, Španjolska)  
 diseminacijske aktivnosti 
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6. Socijalni aspekti studijskog uspjeha i napuštanja studija studenata (Centar za 
istraživanje i razvoj obrazovanja, Institut za društvena istraživanja) (Nikola Baketa) 
 provedba kvalitativnih intervjua 
 prezentacija na konferenciji 
 pisanje rada 

 
7. Ciljevi hrvatskih javnih politika (Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu) 
(Nikola Baketa, Marko Kovačić) 
 kreiranje sheme kodiranja 
 sastanci s partnerima 
 kodiranje 
 pisanje rada 

 
8. Hrvatske filozofkinje u Europskom kontekstu (Institut za filozofiju, Hrvatska zaklada 
za znanost) (Ana Maskalan) 
 prikupljanje biografske i autorske građe Jasenke Kodrnja u Nacionalnoj i sveučilišnoj 

knjižnici u Zagrebu;   
 napisan kraći istraživački izvještaj o životu i djelu Jasenke Kodrnja; 
 kritička analiza temeljnih elemenata filozofije Jasenke Kodrnja;  
 napisano izvješće o obavljenoj analizi i zaključcima s projektnog sastanka; 
 priprema izlaganja i sudjelovanje na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji; 
 napisan znanstveni rad; 
 organizacija i provedba radionice „Filozofija i feminizam”; 
 pisanje izvještaja o rezultatima radionice 

 
9. Uloga filozofije u oblikovanju refleksivnih potencijala – primjer odgojiteljske profesije 
(Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu) (Ana Maskalan) 
 priprema i provođenje evaluacije radionice "Uloga odgoja i izazovi suvremenog društva: 

rodna ravnopravnost" (kvalitativna i kvantitativna analiza razumijevanja ključnih koncepata 
vezanih uz rodno osjetljivo obrazovanje na uzorku studenata Preddiplomskog sveučilišnog 
studija „Rani i predškolski odgoj i obrazovanje“ Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu) 
 

10. Study to review the implementation of the Beijing Platform for Action in the EU – 
Beijing +25 (ICF i Alphametrics Ltd.) (European Institute for Gender Equality – EIGE) 
(Ana Maskalan) 
 provedba desk istraživanja i prikupljanje informacija o postojećim pravnim i političkim 

mjerama u 12 područja interesa u Hrvatskoj; 
 pronalaženje dobrih primjera nacionalnih pravnih i političkih mjera koje promiču 

ravnopravnost spolova u 12 područja interesa; 
 provedba desk istraživanja i skupljanje informacija o razvoju istraživanja u 12 područja 

interesa u Hrvatskoj; 
 analiza trendova i kretanja naglašenih u hrvatskim izvješćima Ekonomskoj komisiji za 

Europu 
 
Objavljivanje: 
Poglavlja u knjigama: 4 
Znanstveni članci u časopisima: 10 
 
Prijava projekata: 
Ostalo (nacionalni): Programska sredstva IDIZ (Anja Gvozdanović) 
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Sudjelovanje na konferencijama, skupovima i radionicama: 
Nacionalne: 4 
Međunarodne: 10 
 
Sudjelovanje u nastavi: 
- Znanstvena radionica "Uloga odgoja i izazovi suvremenog društva: rodna ravnopravnost", 

kolegij "Filozofija odgoja", Preddiplomski studij Rani predškolski odgoj i obrazovanje, 
Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu (Tomislav Krznar i Ana Maskalan) 

- Seminarska nastava na kolegiju „Metode istraživanja medijskog teksta“, Fakultet političkih 
znanosti Sveučilišta u Zagrebu (Josip Šipić) 

- Kolegij „Uvod u metode istraživanja u humanistici: teorije, koncepti, logika, terminologija, 
praksa“, Doktorski studij humanističke znanosti, Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu 
(Mirjana Adamović) 

 
Znanstvena napredovanja: 
 
Izbor u zvanje više znanstvene suradnice: Anja Gvozdanović, Ana Maskalan 

Izbor u zvanje znanstvenog suradnika: Nikola Baketa, Marko Kovačić. 
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CIZIP - Centar za istraživanje znanosti i prostora 

 
Članovi Centra: 
Predstojnica: prof. dr. sc. Maja Jokić, znanstvena savjetnica (predstojnica do 30.09. 2018.) 
doc. dr. sc. Anđelina Svirčić, viša znanstvena suradnica (predstojnica od 01.10.2018.)  
dr. sc. Jelena Zlatar Gamberožić, znanstvena suradnica 
dr. sc. Nikola Petrović, znanstveni suradnik 
Stjepan Mateljan, mag.inf., asistent 
mr. sc. Branimir Krištofić, stručni savjetnik u sustavu znanosti 
 

1. PROJEKTI 
 

Ugovoreni projekti 

Ugovoreni nacionalni  kompetitivni znanstveni projekti 

1.1. Znanstvena aktivnost, suradnja i orijentacija u društvenim znanostima u 
Hrvatskoj i ostalim postsocijalističkim europskim zemljama 

Kratki naziv projekta: RACOSS 
Naziv natječaja: Natječaj Hrvatske Zaklade za znanost za prijavu istraživačkih projekata 
Izvor financiranja: Hrvatske Zaklade za znanost 
Razdoblje provedbe projekta: 15.09.2015. - 14.09.2019. 
Organizacija nositelj projekta: Institut za društvena istraživanja u Zagrebu 
Ostale institucije-partneri: Filozofski fakultet sveučilišta u Zagrebu – odsjek za psihologiju; 
Filozofski fakultet sveučilišta u Zagrebu – Odsjek informacijskih i komunikacijskih znanosti; 
Pravi fakultet Sveučilišta u Zagrebu; Fakultet političkih znanosti u Zagrebu; Učiteljski fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu; Ekonomski institut Zagreb 
Status IDIZ-a u prijavi: nositelj 
Nositeljica projekta u IDIZ: Maja Jokić 
Suradnici/ce iz IDIZ-a: Nikola Petrović, Stjepan Mateljan 
Kratki opis projekta: Temeljna funkcija znanosti, posebno društvenih, jest utjecaj na razvoj 
društva. Usprkos tomu, status društvenih znanosti u društvu, kao i njihov utjecaj na razvoj, 
manje su istraživane teme u odnosu na prirodne i primijenjene znanosti. 
U Hrvatskoj se društvenim znanostima bavi približno četvrtina registriranih znanstvenika, 
vezanih najvećim dijelom uz rad 7 instituta i svih 7 sveučilišta. Glavna istraživačka pitanja ovog 
projekta su: Kojim temama i kakvom problematikom se bave ti stručnjaci? Gdje objavljuju 
rezultate svojih istraživanja? Surađuju li međusobno unutar ustanova, na razini zemlje i na 
međunarodnoj razini? U kojoj mjeri su rezultati njihovih istraživanja dostupni i prepoznati kroz 
citiranost? Kakav je značaj i uloga nacionalnih časopisa iz društvenih znanosti u prijenosu i 
dostupnosti znanja? Postoje li razlike u obrascima znanstvenog komuniciranja u pojedinim 
poljima društvenih znanosti i koje su? 
Kako bi se dobila što cjelovitija slika stanja u Hrvatskoj, u projekt su uključene europske post-
socijalističke zemlje: 10 zemalja koje su danas članice EU (Estonija, Latvija, Litva, Poljska, 
Češka, Slovačka, Mađarska, Rumunjska, Bugarska i Slovenija) i zemlje bivše Jugoslavije 
(Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Makedonija i Srbija). Za ostvarivanje postavljenih ciljeva 
koristit će se kvantitativni (bibliometrijske analize, upitnici, analiza društvenih mreža) i 
kvalitativni (intervjui) metodološki pristupi koje je osmislio i provodit će interdisciplinarni tim 
stručnjaka. Temeljni izvor podataka o produktivnosti, citiranosti, autorstvu, suradnji, 
časopisima, ustanovama i zemljama je baza Scopus. Za statističke podatke o zemljama koristit 
će se Eurostat i razni nacionalni izvori. 
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Očekivani doprinosi projekta su teorijski i primijenjeni, od uvida u znanstveni potencijal u 
istraživanjima društvenih znanosti uključenih zemalja, preko razvoja i primjena kompleksne 
metodologije prikupljanja i obrade raznovrsnih podataka, do ponude hrvatskoj znanstvenoj 
politici relevantnih elementa i indikatora za razvoj i primjenu prihvatljivijih sustava za 
vrednovanje znanstvenog rada i pomoć pri donošenju relevantnih odluka. 
Obavljeni poslovi:  

 Analize, sinteza, interpretacije dobivenih rezultata;  
 Pisanje i objavljivanje radova u prestižnim međunarodnim i relevantnim domaćim 

časopisima. 
 
Projekti iz programskih sredstava 
 
1.2. Kvaliteta života znanstvene populacije u Hrvatskoj 

Kratki naziv projekta: CIZIP 1 
Naziv natječaja: Interni natječaj IDIZ-a za postojeće centre 
Izvor financiranja: MZO (VIF sredstva) 
Razdoblje provedbe projekta: listopad 2016. - lipanj 2018. 
Organizacija nositelj projekta: Institut za društvena istraživanja u Zagrebu (IDIZ) 
Status IDIZ-a u prijavi: nositelj 
Nositelj/ica projekta u IDIZu: dr.sc. Anđelina Svirčić Gotovac 
Suradnici/ce iz IDIZ-a: prof. dr. sc. Maja Jokić, dr. sc. Nikola Petrović, dr. sc. Jelena Zlatar 
Gamberožić, Stjepan Mateljan, mr. sc. Branimir Krištofić 
Kratki opis projekta: Projektom se tijekom 2017. godine istražilo i analiziralo ciljanu 
populaciju znanstvenika (na osnovi znanstvenog statusa) prema elementima kvalitete života 
(stanovanje, rad, slobodno vrijeme, migracije i dr.). Istraživanje se provelo metodom online  
anketnog upitnika na uzorku od 1.966 znanstvenika tijekom mjeseca ožujka 2017. godine. 
Prikupljeni podaci uneseni su u SPSS bazu podataka te je nakon unosa nastupila faza analize 
i obrade podataka od strane uključenih istraživača koji su tijekom 2018. godine započeli te 
tijekom 2019. godine nastavili rad na obradi i publiciranju dobivenih podataka (objavi 
znanstvenih radova). Rezultati dobiveni kvantitativnom i kvalitativnom metodologijom dat će 
cjeloviti i detaljniji pregled ciljane znanstvene populacije i njihove kvalitete života i rada u 
kontekstu šire postsocijalističke i tranzicijske promjene hrvatskog društva. 
Obavljeni poslovi:  

 Nastavak obrade podataka i kvantitativne analize istih,  
 Nastavak provođenja polustruktruriranih intervjua s  ciljanim akterima  
 Izabrana je populacija mlađih znastevnika kao posebno zanimljivih i ranjivih u 

ekonomskom i radnom smislu s kojima se nastojalo razgovarati o njihovim radnim i 
stambenim uvjetima života (asistenti, doktorandi i mlađi postdoktorandi). Obavljeno je 
10 intervjua te se planira obaviti još toliko no taj se posao vrlo teško i sporo provodi i 
ne može se doći do ispitanika jer nerado pristaju na intervju. 

 
1.3. Urbana revitalizacija gradskog centra na primjeru Ljubljane. Komparacija sa 
zagrebačkim centrom. 

Kratki naziv projekta: CIZIP 2 
Naziv natječaja: Interna institutska prijava na programska sredstva. 
Izvor financiranja: Ministarstvo znanosti i obrazovanja (MZO) 
Razdoblje provedbe projekta: 30.09.2017. - 30.06.2018. 
Organizacija nositelj projekta: Institut za društvena istraživanja u Zagrebu 
Ostale institucije-partneri: Urbanistični inštitut Republike Slovenije 
Status IDIZ-a u prijavi: nositelj 
Nositeljica projekta u IDIZu: dr. sc. Anđelina Svirčić Gotovac 
Suradnici/ce iz IDIZ-a: dr. sc. Jelena Zlatar Gamberožić, IDIZ, mr. sc. Branimir Krištofić, IDIZ 
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Kratki opis projekta: Tim Instituta za društvena istraživanja s navedenim projektom je 
započeo istraživanje na ljubljanskom primjeru urbane revitalizacije središta grada kao tzv. 
zelenoj prijestolnici (green capital) za 2016. godinu (dobiveno od Europske komisije). Nastojalo 
se analizirati učinjene aktivnosti koje su dovele do ljubljanske titule te ih komparirati sa 
zagrebačkim procesima revitalizacije u proteklih desetak godina kako bi i Zagreb mogao brže 
i lakše slijediti sličan razvojni put. Podaci o prednostima i slabostima u procesima revitalizacije 
Ljubljane i Zagreba prikupljani su  metodama polustrukturiranih intervjua i fokus grupa sa 
stručnim akterima te analizom sekundarne dokumentacije o ovom slučaju. Tijekom 2018. 
godine (studeni) provedeno je 12 intervjua sa stručnjacima iz Slovenije te kolegama iz bliskih 
prostornih disciplina (geografi, urbanisti, arhitekti i dr.). 
Tijekom 2018. oba istraživačka tima na osnovi prvotnog projekta iz zagrebačkog IDIZ-a 
prijavila su se na natječaj za istoimeni bilateralni projekt između Hrvatske i Slovenije te isti i 
dobila u trajanju od dvije godine (2018-2019.). Bilateralnim projektom pod nazivom Urbana 
revitalizacija gradskog centra na primjeru Ljubljane. Komparacija sa zagrebačkim centrom 
nastavlja se zajedničko istraživanje te je tijekom 2018. g. provedeno i 4 fokus grupe u kojima 
su zajedno sa zagrebačkima sudjelovali i istraživači iz Urbanističnega inštituta Republike 
Slovenije te drugi kolege iz bliskih prostornih disciplina (geografi, urbanisti, arhitekti i dr.). Oba 
tima obavila su i posjete obama gradovima, Ljubljani i Zagrebu u svrhu upoznavanja s 
najnovijom situacijom u njima. 
Bilateralni istraživački timovi analizom ovih slučajeva stvorit će znanstvenu podlogu koja može 
poslužiti kao komparativna i primjer dobre prakse za revitalizaciju zagrebačkog središta te time 
i poboljšanju kvalitete života građana u središtima ali i širem gradskom prostoru. 
Obavljeni poslovi:  

 Provedeno je 12 intervjua sa stručnjacima iz Slovenije te kolegama iz bliskih prostornih 
disciplina (geografi, urbanisti, arhitekti i dr.).  

 Članovi hrvatskog tima obavili su transkripciju istih te započeli i nastavljaju obradu 
podataka i  

 Pisanje znanstvenih radova te njihov prijevod na engleski jezik. Jedan rad je poslan u 
proces recenzija, a drugi je u procesu pisanja.  

 Provedene su i 4 fokus grupe u kojima su  zajedno sa zagrebačkima sudjelovali i 
istraživači iz Urbanističnega inštituta Republike Slovenije te drugi kolege iz bliskih 
prostornih disciplina (geografi, urbanisti, arhitekti i dr.).  Dvije fokus grupe obavljene su 
u Zagrebu u IDIZ-u, a dvije u Ljubljani u Urbanističnom inštitutu.  

 U tijeku je daljnja obrada podataka te analiza rezultata i pisanje radova koji se planiraju 
tijekom 2019. publicirati u hrvatsko-slovenskom koautorstvu. 

 
Individualna suradnja na projektima drugih institucija 

1.4. Istraživanje učinaka Inovacijske unije 

Kratki naziv projekta: I3U 
Naziv natječaja: The European Union’s Horizon 2020 research and innovation programme 
Izvor financiranja: EU 
Razdoblje provedbe projekta: ožujak 2015. - rujan 2018. 
Organizacija glavni nositelj projektne prijave: Universiteit Maastricht, Nizozemska 
Ostale institucije-partneri: Istituto di studi per l'integrazione dei sistemi scrl (ISIS), Italija, 
Seureco societe europeenne d'economie sarl (SEURECO), Francuska, Wiener Institut fur 
Internationale Wirtschaftsvergleiche (WIIW), Austrija, Universitetet i Oslo (UiO), Norveška, 
Université libre de Bruxelles (ULB), Belgija, Zentrum für Europäische Wirtschaftsforschung 
GmbH (ZEW), Njemačka, Szkola glowna handlowa w Warszawie (WERI-SGH), Poljska, 
Ekonomski institut Zagreb 
Status IDIZ-a u prijavi: Maja Jokić, individualna suradnica 
Kratki opis projekta: Osnovni cilj Inovacijske unije jest ojačati inovacijski potencijal Europe. 
Kako bi se stimulirale inovacije definirano je 13 općih i 34 specifične aktivnosti povezane s 
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ciljevima. Cilj je ovog projekta formulirati sustav procjene za svaku od tih aktivnosti. Počinje se 
od evaluacije postignutog napretka za pojedinu aktivnost, pri čemu se težište napora stavlja 
na njihove efekte na inovacijski sustav kao cjelinu te na efekte inovacija na cjelokupno 
gospodarstvo. Osnovna je ideja reproducirati slijed efekata svake pojedine aktivnosti iz 
Inovacijske unije, od njezine implementacije do konačnog utjecaja na konkurentnost, 
ekonomski rast i/ili zaposlenost. 
Obavljeni poslovi:  

 Završni izvještaj koji uključuje analizu, sintezu i interpretaciju rezultata te preporuke. 
 
 
2. PRODUKCIJA ISTRAŽIVAČA 
 
Znanstveni radovi u 2018. g.: 

Jokić, Maja and Mervar, Andrea and Mateljan, Stjepan (2018) The development of political 
science in Central and Eastern Europe: bibliometric perspective, 1996-2013. European 
political science. pp. 1-19. ISSN 1680-4333 (Print), 1682-0983 (Online) – WoS, Scopus 

Petrović, Nikola (2018) Divided national memories and EU crises: how Eurosceptic parties 
mobilize historical narratives. Innovation: the European journal of social science research. 
pp. 1-22. ISSN 1351-1610 (Print), 1469-8412 (Online) – WoS, Scopus 

Petrović, Nikola (2018) Hrvatska ekonomija između europske periferije i poluperiferije: nalazi 
iz povijesti hrvatskih visokotehnoloških poduzeća. Revija za sociologiju, 48 (1). pp. 5-47. 
ISSN 0350-154X (Print), 1846-7954 (Online) – Scopus 

Svirčić Gotovac, Anđelina (2018) (Ne)mogućnost održivog razvoja za male i srednje gradove 
u hrvatskom prostornom sustavu. In: Koga (p)održava održivi razvoj?: prinosi promišljanju 
održivosti ruralnih područja u Hrvatskoj. Biblioteka Zbornici (54). Institut društvenih znanosti 
Ivo Pilar, Zagreb, pp. 95-107. ISBN 978-953-7964-49-8  

Zlatar Gamberožić, Jelena (2018) Primjeri urbane obnove šireg gradskog centra grada 
Zagreba. In: Novi koncept urbanog razvoja Banjaluke: između privatnih interesa i potreba 
građana: uz iskustva iz okruženja: zbornik radova. Univerzitet u Banjoj Luci, Fakultet 
političkih nauka, Banja Luka, pp. 107-133. ISBN 978-99976-720-7-0 
 

 
3. ORGANIZACIJA KONFERENCIJA I SKUPOVA 
 
3.1. Organizacija domaćeg skupa (okruglog stola, tribine, radionice) s 
međunarodnim sudjelovanjem 

Naziv konferencije/skupa: Javna rasprava o statusu i ulozi časopisa iz područja društvenih 
znanosti 
Organizator: IDIZ 
Predsjednik organizacijskog odbora: Maja Jokić 
Članovi organizacijskog odbora: Nikola Petrović, Stjepan Mateljan 
Predsjednik programskog odbora: Maja Jokić 
Članovi programskog odbora: Nikola Petrović, Stjepan Mateljan 
Mjesto održavanja: Zagreb 
Datum: 05.04.2018. 
 
Naziv konferencije/skupa: Urbana revitalizacija gradskog centra na primjeru Ljubljane. 
Komparacija sa Zagrebačkim centrom - stručna radionica 
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Organizator: IDIZ 
Predsjednik organizacijskog odbora: Anđelina Svirčić Gotovac 
Članovi organizacijskog odbora: dr. sc. Boštjan Kerbler, Urbanistični inštitut Republike 
Slovenije 
Predsjednik programskog odbora: Anđelina Svirčić Gotovac 
Članovi programskog odbora: dr. sc. Boštjan Kerbler, dr. sc. Jelena Zlatar Gamberožić 
Suorganizator (ustanova): Urbanistični inštitut Republike Slovenije 
Mjesto održavanja: Institut za društvena istraživanja u Zagrebu 
Datum: 22.11.2018. - 23.11.2018. 
 
 
4. SUDJELOVANJE NA KONFERENCIJAMA I SKUPOVIMA 
 
Sudjelovanje na međunarodnoj konferenciji 

Maja Jokić 
European Conference on Information Literacy (ECIL) 
Oulu, Finland, 24.09.2018. - 27.09.2018. 
Naziv izlaganja: Research Orientation and Collaboration in Information Literacy in post-
socialist European Countries. 
 
Jelena Zlatar Gamberožić, Anđelina Svirčić Gotovac 
MacroTrend Conference on Social Science: Paris 2018. 
Pariz, Francuska, 20.12.2018. - 23.12.2018. 
Naziv izlaganja: Urbanization and Social Welfare in the Post-transition Cities; the Case of 
Zagreb. 
 
Sudjelovanje na međunarodnom skupu (okruglom stolu, tribini, radionici) 

Nikola Petrović 
Divided Societies XXI: Old and New Nationalisms 
Dubrovnik, 06.05.2018. - 13.05.2018. 
Naziv izlaganja: The New Regionalism and the Rise of the New Nationalism: The EU and 
NAFTA as Scapegoats 
 
Sudjelovanje na domaćoj konferenciji 

Maja Jokić 
4. dani obrazovnih znanosti 
Zagreb, 25.10.2018. - 26.10.2018. 
Naziv izlaganja: Tematska određenja istraživanja u obrazovnim znanostima autora iz 15 
europskih post-socijalističkih zemalja 
 
Sudjelovanje na domaćem (nacionalnom) skupu (okruglom stolu, tribini, 
radionici) 

Jelena Zlatar Gamberožić 
Posljednji okrugli stol ciklusa 'Urbanističke vizije Zagreba 21. stoljeća' u organizaciji Hrvatske 
komore arhitekata 
Zagreb, 03.12.2018. 

Maja Jokić 
Javna rasprava o statusu i ulozi časopisa iz područja društvenih znanosti 
Zagreb, 05.04.2018. - 10.04.2018. 
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Naziv izlaganja: Međunarodna vidljivost hrvatskih časopisa iz društvenih znanosti u usporedbi 
s časopisima ostalih 14 europskih postsocijalističkih zemalja 

Nikola Petrović 
Javna rasprava o statusu i ulozi časopisa iz područja društvenih znanosti 
Zagreb, 05.04.2018. 
Naziv izlaganja: Srednjoeuropski časopisi iz društvenih znanosti između Zapada i Istoka 
 

5. ZNANSTVENA NAPREDOVANJA 
 
Jelena Zlatar Gamberožić 
Izbor u zvanje višeg znanstvenog suradnika/ce 
Datum izbora: 11.12.2018. 
Područje: Društvene znanosti 
Polje: Sociologija 
 
 
6. SUDJELOVANJE U NASTAVI 
 
Gostujuće predavanje 

Maja Jokić 
Sveučilište: Zagreb 
Informacijske i komunikacijske znanosti 
Filozofski fakultet 
Doktorski studij 
Predmet: Vrednovanje znanstvenog rada 
Semestar: Oba semestra 

Anđelina Svirčić Gotovac 
Sveučilište u Zagrebu 
Zavod za urbanizam 
Arhitektonski fakultet 
Doktorski studij 
Predmet: Poslijediplomski doktorski znanstveni studij: Arhitektura i urbanizam Akademska 
godina 2018./19., 13. – 15. prosinca 2018., Intenzivni seminar 3 : GRADOVI . 
Semestar: Zimski 
  
Mentorstvo 

Maja Jokić 
Ime i prezime kandidata: Andrea Grkinić 
Sveučilište: Zagreb 
Informacijske i komunikacijske znanosti 
Filozofski fakultet 
Doktorski studij 
Naslov rada: Istraživačka orijentacija u informacijskim i komunikacijskim znanostima u 
postsocijalističkim europskim zemljama 

Maja Jokić 
Ime i prezime kandidata: Stjepan Mateljan 
Sveučilište: Zagreb 
Informacijske i komunikacijske znanosti 
Filozofski fakultet 
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Doktorski studij 
Naslov rada: Mreže suradnje u društvenim znanostima u europskim postsocijalističkim 
zemljama 
  
Predavanje 

Maja Jokić 
Sveučilište: Zagrebu 
Fakultet: Tekstilno-tehnološki fakultet 
Studij: Doktorski 
Predmet: Metodologiju znanstvenog rada 
Semestar: Ljetni 

Maja Jokić 
Sveučilište: Zagreb 
TTF 
Tekstilno-tehnološki fakultet 
Doktorski studij 
Predmet: Metodologija znanstvenog rada 
Semestar: Ljetni 

Anđelina Svirčić Gotovac 
Sveučilište u Zagrebu 
Urbano šumarstvo 
Šumarski fakultet 
Preddiplomski studij 
Predmet: Sociologija u šumarstvu 
Semestar: Zimski 

Anđelina Svirčić Gotovac 
Sveučilište u Zagrebu 
Šumarski 
Šumarski fakultet 
Preddiplomski studij 
Predmet: Sociologija urbanih i zaštićenih prostora 
Semestar: Zimski 

Anđelina Svirčić Gotovac 
Sveučilište u Zagrebu 
Šumarski (Urbano šumarstvo) 
Šumarski fakultet 
Diplomski studij 
Predmet: Okolišna pedagogija (izborni) 
Semestar: Zimski 
 
 

7. MOBILNOST - 
 
8. DODATNE AKTIVNOSTI 
 

Sudjelovanje u povjerenstvima u IDIZ-u 

Maja Jokić 
Etičko povjerenstvo, predsjednica 
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Nikola Petrović 
Povjerenstvo za mobilnost i međunarodnu suradnju, član 
 
Sudjelovanje u različitim tijelima izvan IDIZ-a (državnim, lokalnim, NGO, ...) 

Maja Jokić 
Panel Informacijskih i komunikacijskih znanosti Hrvatske zaklade za znanost, predsjednica 
panela 

Nikola Petrović 
Mreža mladih znanstvenika, član savjetodavnog odbora 
 
Uredništvo biblioteke 

Jelena Zlatar Gamberožić 
Znanost i društvo, članica uredništva 
 
Uredništvo časopisa 

Maja Jokić 
Medijska istraživanja, ostalo 

Nikola Petrović 
Revija za sociologiju, član uredništva 
 
Anđelina Svirčić Gotovac 
Sociologija i prostor, glavna i odgovorna urednica 

Jelena Zlatar Gamberožić 
Sociologija i prostor, izvršna urednica 
 
 

9. PLAN RADA CENTRA ZA 2019. GODINU 
 
Aktivni projekti: 3 
 
Objavljivanje: 
Znanstveni članci u časopisima: 10 
 
Prijava projekata: 
HRZZ, uspostavni: 1 Uspostavni projekt: Podijeljena europska društva i europska javna sfera, 
prijavitelj: dr. sc. Nikola Petrović 
 
Mobilnost:  
doc. dr. sc. Anđelina Svirčić Gotovac planira znanstveni boravak u Urbanističnom inštitutu 
Republike Slovenije tijekom druge polovice 2019. godine u trajanju od mjesec dana. 
 
Organiziranje konferencija, skupova i radionica: 
Međunarodne: 1 
Stručne: 1 
 
Sudjelovanje na konferencijama, skupovima i radionicama 
Nacionalne: 2 
Međunarodne: 3 
Stručne: 1 
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Sudjelovanje u nastavi: 
- prof. dr. sc. Maja Jokić - Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek informacijskih i 

komunikacijskih znanosti, doktorski studij, povremeno (mentorstvo na dva doktorska rada) 
- doc. dr. sc. Anđelina Svirčić Gotovac - Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu - redovito 

predaje na predidplomskom studiju Urbanog šumarstva i Šumarstva (zimski semestar). 
 
PROJEKTI 

Projekti iz 2018. 

1. Aktivni projekt HRZZ: Znanstvena aktivnost, suradnja i orijentacija u društvenim 
znanostima u Hrvatskoj i ostalim postsocijalističkim europskim zemljama - RACOSS 

2. Kvaliteta života znanstvene populacije u Hrvatskoj (2016-2018) - voditeljica dr. sc. 
Maja Jokić 

3. Urbana revitalizacija gradskog centra na primjeru Ljubljane. Komparacija sa 
zagrebačkim centrom (2016-2018) - voditeljica dr. sc. Anđelina Svirčić Gotovac 

4. Bilateralni projekt Urbana revitalizacija gradskog centra na primjeru Ljubljane. 
Komparacija sa zagrebačkim centrom (2018-2019) - voditeljica dr. sc. Anđelina 
Svirčić Gotovac 

5. Techno-Past Techno-Future: European Researcher's Night – iz Centra sudjeluje dr. 
sc. Nikola Petrović 

Nastavljeni i novi projekti u 2019.: 

1. Bilateralni projekt: Urbana revitalizacija gradskog centra na primjeru Ljubljane. 
Komparacija sa zagrebačkim centrom (2018-2019) – voditeljica dr. sc. Anđelina 
Svirčić Gotovac 

2. Analiza produktivnosti i vidljivosti HRZZ projekata financiranih od 2013. do 2017. 
(suradnici: Maja Jokić, Stjepan Mateljan i Andrea Mervar (Ekonomski institut Zagreb)) 
– voditeljica dr. sc. Maja Jokić (programski projekt)  

3. Urbana obnova grada Zagreba: primjeri prenamjene zapuštenih prostora (brownfield 
lokacija) – voditeljica dr. sc. Jelena Zlatar Gamberožić (programski projekt) 

4. Uspostavni projekt HRZZ-a: Podijeljena europska društva i europska javna sfera - 
voditelj dr. sc. Nikola Petrović - prijava 
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IZDAVAČKA DJELATNOST INSTITUTA 

1. BIBLIOTEKA ZNANOST I DRUŠTVO 
 
Obavljeni poslovi u 2018. godini: 

 U ediciji Biblioteke Znanost i društvo u 2018. godini nije objavljeno niti jedno novo 
izdanje.  

 U 2018. godini održane su konzultacije s voditeljicom knjižnice Karolinom Vranješ 
koja je informirala o pravilima prema kojima bi izdanja Biblioteke mogla biti 
indeksirana u bazi kao što je to Scopus. Prema uvidu u kriterije utvrđeno je kako bi 
buduća produkcija Biblioteke za tu vrstu indeksiranja trebala biti na engleskom jeziku. 
Indeksiranost bi našim autorima/ca donijela međunarodnu vidljivost i više znanstveno 
vrednovanje prilikom znanstvenog napredovanja, prema Pravilniku o uvjetima za 
izbor u znanstvena zvanja, ali bi s druge strane proizvela visoke troškove publiciranja 
takvih knjiga. 
 

Plan rada za 2019. godinu: 
 Glavna urednica Mirjana Adamović obavijestila je ravnateljicu da joj je istekao mandat 

pa se u 2019. godini očekuje postavljanje novog uredništva i urednika/ce  
 
 
2. BIBLIOTEKA POSEBNA IZDANJA 
 
Obavljeni poslovi u 2018. godini: 
 
U 2018. godini objavljena je jedna online knjiga u Biblioteci Posebna izdanja: 
 

 Jokić, Boris and Ristić Dedić, Zrinka (2018) Metodološki priručnik za izradu 
kurikuluma: područja kurikuluma, međupredmetne teme, predmeti. Institut za 
društvena istraživanja, Zagreb. (http://idiprints.knjiznica.idi.hr/820/) 

 
 

3. ČASOPIS SOCIOLOGIJA I PROSTOR   
U tri redovita godišnja broja u časopisu Sociologija i prostor za 2018. godinu objavljeno je 
ukupno 6 izvornih znanstvenih radova, 4 prethodna priopćenja, 2 pregledna rada, te 5 prikaza 
(knjiga i publikacija).  

Časopis je dostupan na mrežnim stranicama Instituta http://www.idi.hr/izdavastvo/casopis-
sociologija-i-prostor/ i na Hrčku http://hrcak.srce.hr/sociologija-i-prostor. 
 
Dosadašnje uže uredništvo časopisa (doc. dr. sc. Anđelina Svirčić Gotovac, glavna i 
odgovorna urednica, dr. sc. Jelena Zlatar Gamberožić, izvršna urednica i dr. sc. Ana Maskalan, 
urednica za prikaze) je tijekom 2018. godine završilo s radom u svom mandatu te je na 
Znanstvenom vijeću Instituta za društvena istraživanja u Zagrebu u prosincu 2018. izabrano i 
potvrđeno novo uredništvo (prof. dr. sc. Ankica Marinović, glavna urednica, dr. sc. Lana 
Peternel, izvršna urednica i Josip Šipić, urednik za prikaze) koje započinje s radom s prvim 
brojem časopisa za 2019. godinu. Isto tako će i dosadašnji prošireni sastav Uredništva biti 
zamijenjen novim proširenim članovima koji će biti izabrani na zajedničkom sastanku starog i 
novog užeg sastava u siječnju mjesecu 2019. godine. Time će časopis nastaviti s uspješnim 
radom i nadalje te redovitim izlaženjem prije svega. 
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ANALIZA ZNANSTVENE PRODUKCIJE IDIZ-A U 2018. g. 

Znanstveni članci – 11 
Znanstvena poglavlja – 8 
Knjiga – 1 urednička knjiga 

Broj znanstvenih radova objavljenih u časopisima u bazi Web of Science – 13 (10 članaka, 3 
poglavlja) 
Broj znanstvenih radova objavljenih u časopisima u bazi Scopus  – 11 članaka 
Broj ostalih radova u kategorijama A1 i A2 - 5 poglavlja 

Citiranost Web of Science – 275 
Citiranost Scopus - 262 

STRUČNA PRODUKCIJA U 2018. godini 

1 online priručnik 
1 rad u časopisu 
3 istraživačka izvještaja 
1 stručna ekspertiza 

INSTITUT U MEDIJIMA 

Radio i televizija: 27 

Tiskani mediji i internet portali: 25 
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SURADNJA S DRUGIM ZNANSTVENIM INSTITUCIJAMA 

Sporazum o suradnji s Friedrich Ebert Stiftung (potpisan 2017. godine) 

U 2018. godini provedeno je istraživanje iskustava migracije i namjera za migriranje iz Hrvatske 
među mladima u dobi od 18-20 godina. Istraživanje je provedeno metodom fokus grupa u pet 
hrvatskih gradova: Čakovcu, Osijeku, Rijeci, Splitu i Zagrebu. Rezultati istraživanja 
prezentirani su na okruglom stolu "Zašto mladi odlaze iz Hrvatske" 13.3.2018. u Zagrebu i 
objavljeni u studiji Iskustvo migracije i planirani odlasci mladih iz Hrvatske.  U istraživanju su 
sudjelovale dr. sc. Mirjana Adamović i dr. sc. Dunja Potočnik. 
Na partnerskom projektu Youth Studies Southeast Europe 2018. - Croatia sudjelovalo je šest 
istraživača/ica CORIa (dr. sc. Anja Gvozdanović -voditeljica, dr. sc. Mirjana Adamović, dr. sc. 
Nikola Baketa, prof. dr. sc. Vlasta Ilišin, mr. sc. Marko Kovačić, dr. sc. Dunja Potočnik. Tijekom 
2018. godine provedeno je niz istraživačkih aktivnosti: koordinacija i supervizija provođenja 
terenskog istraživanja u Hrvatskoj, izrada pregleda dosadašnjih rezultata istraživanja mladih u 
Hrvatskoj, kontrola, sistematizacija i obrada podataka, interpretacija rezultata i pisanje 
istraživačkog izvještaja o mladima u Hrvatskoj, prijevod izvještaja na engleski jezik, te je u 
Zagrebu održan koordinacijski sastanak regionalnih voditelja istraživanja. U sklopu 
diseminacijskih aktivnosti projekta u 2018.g. započelo se s prezentacijom dijela rezultata 
istraživanja mladih kroz sudjelovanje A. Gvozdanović na panelu o raspravi na temu 
Obrazovanje za mir: Vukovar - mjesto mira i dijaloga, 27.rujna 2018. u Vukovaru.  
U 2018. godini Boris Jokić i Zrinka Ristić Dedić su na poziv Friedrich Ebert Stiftung izradili 
stručnu publikaciju u kojoj se osvrću na izvorne ideje i procese Cjelovite kurikularne reforme 
koju su autori osmislili i vodili u razdoblju od veljače 2015. do lipnja 2016. (Jokić, B. i Ristić 
Dedić, Z. 2018. Cjelovita kurikularna reforma: Izvorne ideje i procesi. Zagreb, Friedrich Ebert 
Stiftung. ISBN 978-953-7043-78-0). 

 

Sporazum o suradnji s Institutom za političku ekologiju (potpisan 2017. godine) 

Tijekom 2018. godine IDIZ i IPE su 11. svibnja 2017. godine potpisali Memorandum o suradnji 
u kojem su izrazili želju za unapređenjem suradnje u području istraživanja, razumijevanja i 
komuniciranja prirodnih i društvenih parametara održivosti i posljedica nejednakosti. Nakon 
provedenoga projekta "Operacionalizacija i izrada analitičke podloge za kompozitne 
konstrukte održivosti" u 2017. godini, tijekom 2018. godine nastavljen je rad kojemu je ovaj 
projekt bio podloga. U 2018. godini prikupljali su se podaci koji su relevantni za bio-fizičke, 
socio-ekonomske i socio-kulturne aspekte održivosti te se izrađivala grafička vizualizacija 
održivosti za Hrvatsku ("Sustainability doughnut model for Croatia"). Rezultati i vizualizacija su 
u više navrata predstavljeni tijekom istraživačkog boravka doc.dr.sc. Branka Ančića (IDIZ) i 
doc.dr.sc. Mladena Domazeta (IPE) u SAD-u i Kanadi (Sveučilište Furman - North Carolina; 
kongres International Sociological Association u Torntu; Heinrich Böll Stiftung Washington; 
Democrary Collaborative Washington; Clair Lee and James Boggs center - Detroit; 
International Program for Labor, Climate and Environment City University of New York; Falk 
School of Sustainability - Chatam University u Pittsburgh).  

Ugovor o suradnji s Istraživačkim centrom za ženske i rodne studije  Sveučilišta u 
Torinu, ITALIJA (potpisan 2017. godine) 

U 2018. s Centrom smo radili na prijavi međunarodnog kompetitivnog znanstvenog projekta 
MINDTHEGAP: Modifying INstitutions for a Decrease of THE Gender Asymmetry in Public and 
Private research u sklopu programa Horizon 2020 (natječajni poziv: H2020-SwafS-2018-2020 
Science with and for Society). Projektni konzorcij sastojao se od 9 partnerskih institucija – 5 
javnih sveučilišta i 4 privatne istraživačke institucije (Università degli Studi di Torino; Universitat 
Pompeu Fabra; Sveučilište u Zagrebu, Fakultet političkih znanosti; Utrecht University; Uppsala 
University; Fundación para la Promoción de la Investigación, Innovación y Desarrollo 
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Tecnológico en la Industria de Automoción de Galicia; Končar – Institut za elektrotehniku d.d.; 
Nederlandse Organisatie voor Toegepast Naturrwetenschappelijk Onderzoek; Knowledge and 
Innovation). IDIZ je u projektnoj prijavi imao predviđenu ulogu suradnika na specifičnim 
istraživačkim i edukacijskim projektnim aktivnostima, koje bi odrađivao u suradnji s Fakultetom 
političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu. IDIZ-ovi suradnici u izradi projektne prijave i 
predviđenim projektnim aktivnostima bili su dr.sc. Nikola Baketa i Josip Šipić. 
Suradnja je obuhvaćala i rad na međunarodnom projektu Juggling Motherhood and Profession 
– JUMP. Navedeni projekt financiran je od strane Europske komisije, programa Erasmus + 
(detaljniji opis projekta prijavljen je pod aktivnostima individualne suradnje na projektu drugih 
institucija). IDIZ-ov suradnik na navedenom projektu je Josip Šipić, koji je u 2018. godini 
surađivao s istraživačicama zaposlenima na Sveučilištu u Torinu u izradi stručnog rada State-
of-the-art in the four partner countries: Scientific Review.  
 
Ugovor o suradnji sa Sveučilištem u Minnesoti, SAD (potpisan 2018. godine) 

U srpnju 2018. godine, kao dio aktivnosti suradnje između Sveučilišta u Minnesoti i Instituta za 
društvena istraživanja, održana je tematska radionica i predavanje u prostorima IDIZ-a. Dunja 
Potočnik i Marko Kovačić su studentima Youth Studies programa Sveučilišta u Minnesoti 
predstavili suvremene trendove sektora mladih u Hrvatskoj te zajedno sa studentima izradili 
plan komparacija sustava rada s mladima u Hrvatskoj i Minnesoti.  Prof. dr. Ross Velur Roholt, 
voditelj Youth studies programa na Sveučilištu u Minnesoti koji je i voditelj kursa o mladima u 
Hrvatskoj u sklopu navedenog studija, održao je sastanak s predstavnicima Centra za 
omladinska i rodna istraživanja na kojem su dogovoreni novi vidovi znanstvene suradnje u 
području sociologije mladih, kao i daljnja aktivnost IDIZovih znanstvenika u nastavi u sklopu 
Youth Studies programa Sveučilišta u Minnesoti. 
 
Ugovor o suradnji s Fakultetom za družbene vede Sveučilišta u Ljubljani (potpisan 2016. 
godine) 

IDIZ i FDV pokrenuli su u listopadu 2018. godine na sastanku u Piranu, Slovenija, inicijativu 
za osnivanje Regionalne religiološke mreže u čemu su sudjelovali prof. dr. sc. Aleš Črnič (FDV) 
i dr. sc. Dinka Marinović Jerolimov. Na idućem sastanku u prosincu 2018. u IDIZ-u u Zagrebu, 
raspravljeni su osnovni principi djelovanja mreže. Na sastanku su sudjelovali  prof. dr. sc. Aleš 
Črnič, dr. sc. Dinka Marinović Jerolimov, prof. dr. sc. Ankica Marinović iz IDIZ-a i prof. dr. sc. 
Dino Abadžić s Fakulteta političkih nauka iz Sarajeva. Kao osnovni cilj mreže utvrđeno je 
promicanje javnih rasprava i promišljanja o društvenim, kulturnim, političkim i drugim pitanjima 
vezanim uz religiju, redovito akademsko okupljanje istraživača zajedničke tematske oblasti, 
razmjene informacija, iskustava, te aktivno (su)stvaranje uvjeta u cijeloj regiji za kvalitetnu 
religiološku akademsku djelatnost koja omogućuje ulazak u ovo područje i mladim 
istraživačima. 
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PROFESIONALNI RAZVOJ ZAPOSLENIKA U STRUČNIM 
SLUŽBAMA 

 

Sudjelovanje na seminaru/radionici/konferenciji/okruglom stolu/tribini 

Hrvoje Haim 
Dani e-infrastrukture Srce DEI 2018 - Izazovi (ne)otvorenosti 
SRCE, Zagreb, 11.04.2018. - 12.04.2018. 

Hrvoje Haim 
Dabar i OpenAIRE 
SRCE, Zagreb, 26.10.2018. 

Lucija Lukac 
Specijalizirana radionica za proračunske korisnike državnog proračuna - Polugodišnji 
financijski izvještaji, računovodstvene posebnosti, pripremne radnje za financijske planove za 
2019.-2021. te radnopravne novine 
Zagreb, 12.06.2018. 

Lucija Lukac 
Izrada financijskih planova korisnika državnog proračuna i JLP(R)S, izrada proračuna JLP(R)S 
za razdoblje 2019.-2021. 
Zagreb, 07.09.2018. 

Lucija Lukac 
Financijsko upravljanje EU projekata za proračunske korisnike i neprofitne organizacije. 
Zagreb, 20.09.2018. 

Lucija Lukac 
Stručno usavršavanje iz proračunskog računovodstva i financija 
Zagreb, 22.10.2018. - 26.10.2018. 

Lucija Lukac 
Obveza zaprimanja i izdavanja eRačuna za naručitelje 
Zagreb, 23.11.2018. 

Lucija Lukac 
Predstavljanje novih mjera kojima Ministarstvo znanosti i obrazovanja omogućava financijsku 
podršku sukladno Odluci o poticanju aktivnosti koje pridonose povećanju prijava i uspješnosti 
hrvatskih prijavitelja na međunarodne kompetitivne projekte u sklopu Okvirnoga programa za 
istraživanje i inovacije i programa Euratom, te promociji inicijativa vezanih uz svemir i 
svemirske tehnologije 
Zagreb, 26.11.2018. 

Lucija Lukac 
Pripreme za sastavljanje godišnjih financijskih izvještaja, porezne novosti od 1.1.2019. i druge 
aktualnosti za proračunske korisnike i JLP(R)S 
Zagreb, 27.11.2018. 

Tana Morić 
Informativni dan za Obzor 2020., za područje Zdravlje, demografske promjene i kvaliteta života 
Ministarstvo znanosti i obrazovanja, 26.01.2018. 
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Tana Morić 
Informativno događanje za koordinatore Obzor 2020. projekata u Bruxellesu u organizaciji 
Europske komisije 
Bruxelles - live streaming, 14.02.2018. 

Tana Morić 
Informativni dan o PRIMA inicijativi – Partnerstvo za istraživanja i inovacije na mediteranskom 
području 
Ministarstvo znanosti i obrazovanja, 14.03.2018. 

Tana Morić 
Obzor 2020. komunikacijska kampanja za pravna i financijska pitanja 
Agencija za mobilnost i programe EU (AMPEU), Zagreb, 25.04.2018. 

Tana Morić 
Naziv seminara/radionice/konferencije/okruglog stola/tribine: Odgovorno istraživanje i 
istraživački integritet te otvorena znanost u MSCA projektima 
Agencija za mobilnost i programe EU (AMPEU), Zagreb, 25.05.2018. 

Tana Morić 
Info dan „Obzor 2020. informativni dan Širenje izvrsnosti i sudjelovanja 
Agencija za mobilnost i programe EU (AMPEU), Zagreb, Datum: 27.06.2018. 

Tana Morić 
Information and networking days on the Horizon 2020 Work Programme 2018-2020, Challenge 
"Climate Action, Environment, Resource Efficiency & Raw Materials" - 2019 calls 
Bruxelles, web-streaming, 11.09.2018. 

Tana Morić 
Predstavljanje novih mjera za povećanje sudjelovanja u Obzoru 2020. i promocija inicijativa 
vezanih uz svemir 
Ministarstvo znanosti i obrazovanja, 26.11.2018. 

Tana Morić 
Informativni dan ITN i RISE Marie Sklodowska – Curie akcija 
Agencija za mobilnost i programe EU (AMPEU), Zagreb, 27.11.2018. 

Jelena Selihar 
Usvojene izmjene poreznih i računovodstvenih propisa i pripreme za sastavljanje GFI za 2018. 
godinu 
Zagreb, 13.12.2018. 

Karolina Vranješ 
Radionica: RDM Expert Tour Guide: Train the Trainers Workshop 
Ljubljana, 12.04.2018. - 13.04.2018. 

Darinka Žeželj 
Od rada po kazni do najvažnije karike javne uprave. 
Hotel Panorama, Zagreb, 23.11.2018. 
 

 

 

 

 


